
 

1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ELABORAT O OBLIKOVANJU CEN 

STORITEV OBVEZNE OBČINSKE 
GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE OSKRBE 

S PITNO VODO TER ODVAJANJA 

KOMUNALNE IN PADAVINSKE ODPADNE 

VODE ZA LETO 2017 

 

 

 

 

Ljubljana, december 2016 

 



 

2 

 

 

 

Naslov: ELABORAT O OBLIKOVANJU CEN STORITEV OBVEZNE 

OBČINSKE GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE OSKRBE S PITNO 
VODO TER ODVAJANJA KOMUNALNE IN PADAVINSKE 

ODPADNE VODE ZA LETO 2017 

NaročŶik: OBČINA IG, Govekarjeva Đesta ϲ, Ig 

Oznaka ŶaročilŶiĐe: 227/2016 

Izvajalec: INŠTITUT ZA JAVNE SLUŽBE, SloveŶska Đesta ϱϲ, LjuďljaŶa 

Vodja projekta: mag. Stanka Cerkvenik 

Spremljevalec: Katja IvaŶuš, Bojana Birsa 

Datum izdelave: december 2016 

  

 

 Strokovna direktorica  

               mag. Stanka Cerkvenik 

 

 

 

  



 

3 

 

VSEBINA 

1. UVOD 5 

   

2. IZVAJANJE OBVEZNIH OBČINSKIH GOSPODARSKIH JAVNIH SLUŽB VARSTVA 
OKOLJA 

5 

2.1. IzvajaŶje javŶe služďe oskrďe s pitŶo vodo 6 

2.2. 
IzvajaŶje javŶe služďe odvajaŶja iŶ čiščeŶja koŵuŶalŶe in padavinske 

odpadne vode 
8 

2.3. 
IzvajaŶje javŶe služďe oskrďe s pitŶo vodo iŶ odvajaŶja koŵuŶalŶe iŶ 
padaviŶske odpadŶe vode v OďčiŶi Ig 

9 

2.3.1. ZŶačilŶosti oskrbovalŶega obŵočja 9 

2.3.2. IzvajaŶje gospodarskih javŶih služb v ObčiŶi Ig 10 

2.3.3. Režijski obrat ObčiŶe Ig 10 

   

3. 
ϯ. OBLIKOVANJE CEN STORITEV OBVEZNIH OBČINSKIH JAVNIH SLUŽB 
VARSTVA OKOLJA 

11 

3.1. Izhodišča za oďlikovaŶje ĐeŶ iŶ izdelavo elaďorata 11 

3.2. SplošŶa določila glede oďlikovaŶja ĐeŶ 11 

3.3. Opredelitev stroškov javŶe infrastrukture 12 

3.4. EŶota oďračuŶske količiŶe javŶih storitev 13 

3.5. DoločaŶje ĐeŶ javŶih storitev 14 

   

4. 
ELABORAT O OBLIKOVANJU CEN STORITEV JAVNE SLUŽBE OSKRBE S PITNO 
VODO ZA LETO 2017 

16 

4.1. OďračuŶska količiŶa opravljeŶih storitev javŶe služďe v pretekleŵ oďdoďju 16 

4.2 OďračuŶski stroški opravljeŶih storitev javŶe služďe v pretekleŵ oďdoďju 16 

4.3. 
Priŵerjava ĐeŶ javŶe služďe iŶ ĐeŶ javŶe iŶfrastrukture s ĐeŶaŵi storitev Ŷa 
priŵerljivih oďŵočjih 

17 

4.4. 
Primerjava poslovanja izvajalca s povprečjeŵ paŶoge javŶe služďe s poŵočjo 
kazalnikov 

18 

4.5. 
PredračuŶska količiŶa opravljeŶih storitev javŶe služďe za prihodŶje 
oďračuŶsko oďdoďje 

19 

4.6. 
PredračuŶski stroški izvajaŶja storitev javŶe služďe za prihodŶje oďračuŶsko 
obdobje 

20 

4.7. Obseg poslovno potrebnih osnovnih sredstev za izvajanje storitev javne 

služďe 

20 

4.8. Prikaz razdelitve splošŶih stroškov 21 

4.9. Prihodki ustvarjeni z izvajanjem posebnih storitev 21 

4.10. DoŶos Ŷa vložeŶa poslovŶo potreďŶa osŶovŶa sredstva 21 

 



 

4 

 

4.11. 
Število zaposleŶih za izvajaŶje storitev javŶe služďe za preteklo iŶ prihodŶje 
oďračuŶsko oďdoďje 

21 

4.12. 
Podatek o višiŶi ŶajeŵŶiŶe za javŶo iŶfrastrukturo iŶ podatek o ŶjeŶeŵ 
deležu, ki se preŶese Ŷa uporaďŶike javŶe iŶfrastrukture 

22 

4.13. 

Stopnja izkoriščeŶosti javŶe iŶfrastrukture, ki je ŶaŵeŶjeŶa izvajaŶju javŶe 
služďe, iŶ stopŶja izkoriščeŶosti javŶe iŶfrastrukture, ki je ŶaŵeŶjeŶa za 
izvajanje posebnih storitev 

22 

4.14. 
IzračuŶ predračuŶske ĐeŶe opravljaŶja storitev javŶe služďe za prihodŶje 
oďračuŶsko oďdoďje  

22 

4.15. IzračuŶ predračuŶske ĐeŶe oŵrežŶiŶe za prihodŶje oďračuŶsko oďdoďje 23 

   

5. 
ELABORAT O OBLIKOVANJU CEN STORITEV JAVNE SLUŽBE ODVAJANJA 
KOMUNALNE IN PADAVINSKE ODPADNE VODE ZA LETO 2017 

24 

5.1. OďračuŶska količiŶa opravljeŶih storitev javŶe služďe v pretekleŵ oďdoďju 24 

5.2. OďračuŶski stroški opravljeŶih storitev javŶe služďe v pretekleŵ oďdoďju 24 

5.3. 
Priŵerjava ĐeŶ javŶe služďe iŶ ĐeŶ javŶe infrastrukture s cenami storitev na 

priŵerljivih oďŵočjih 
25 

5.4. 
Priŵerjava poslovaŶja izvajalĐa s povprečjeŵ paŶoge javŶe služďe s poŵočjo 
kazalnikov 

26 

5.5. 
PredračuŶska količiŶa opravljeŶih storitev javŶe služďe za prihodŶje 
oďračuŶsko oďdoďje 

26 

5.6. 
PredračuŶski stroški izvajaŶja storitev javŶe služďe za prihodŶje oďračuŶsko 
obdobje 

27 

5.7. Oďseg poslovŶo potreďŶih osŶovŶih sredstev za izvajaŶje storitev javŶe služďe 27 

5.8. Prikaz razdelitve splošŶih stroškov 28 

5.9. Prihodki ustvarjeni z opravljanjem posebnih storitev 28 

5.10. DoŶos Ŷa vložeŶa poslovŶo potreďŶa osŶovŶa sredstva 28 

5.11. Število zaposleŶih za izvajaŶje storitev javŶe služďe 28 

5.12. 
Podatek o višiŶi ŶajeŵŶiŶe za javŶo iŶfrastrukturo iŶ podatek o ŶjeŶeŵ 
deležu, ki se prenese na uporabnike javne infrastrukture 

29 

5.13. 

StopŶja izkoriščeŶosti javŶe iŶfrastrukture, ki je ŶaŵeŶjeŶa izvajaŶju javŶe 
služďe, iŶ stopŶja izkoriščeŶosti javŶe iŶfrastrukture, ki je ŶaŵeŶjeŶa za 
izvajanje posebnih storitev 

29 

5.14. 
IzračuŶ predračuŶske ĐeŶe opravljaŶja storitev javŶe služďe za prihodŶje 
oďračuŶsko oďdoďje 

29 

5.15. IzračuŶ predračuŶske ĐeŶe oŵrežŶiŶe za prihodŶje oďračuŶsko oďdoďje 30 

   

6. 
PREGLED PREDLAGANIH CEN STORITEV JAVNE SLUŽBE OSKRBE S PITNO 
VODO IN ODVAJANJA KOMUNALNE IN PADAVINSKE ODPADNE VODE 

31 

  



 

5 

 

1. UVOD 

Na oďŵočju OďčiŶe Ig storitve oďvezŶe oďčiŶske gospodarske javŶe služďe oskrbe s pitno 

vodo ter odvajanja komunalŶe iŶ padaviŶske odpadŶe vode zagotavlja Režijski oďrat, ki je 
leta 2009 prevzel zagotavljanje ŶavedeŶih storitev Ŷa ĐelotŶeŵ oďŵočju oďčiŶe. V veljavi 

so še vedŶo ĐeŶe preŶeseŶe iz JavŶega podjetja Vodovod–Kanalizacija, d. o. o.,  ki  je  v  

preteklosti izvajalo navedene storitve, ki Ŷiso izračuŶaŶe skladno z veljavno zakonodajo 

s področja oďlikovanja cen komunalnih storitev.  

NačiŶ oďlikovaŶja ĐeŶ storitev javŶe služďe oskrbe s pitno vodo ter odvajaŶja iŶ čiščeŶja 

koŵuŶalŶe iŶ padaviŶske odpadŶe vode določa Uredďa o ŵetodologiji za oďlikovaŶje ĐeŶ 
storitev oďvezŶih oďčiŶskih gospodarskih javŶih služď varstva okolja1

 – v nadaljevanju 

Uredba MEDO, ki jo je konec leta 2012 sprejela Vlada RS in je stopila v veljavo januarja 

2013.  

NaŵeŶ elaďorata je oďlikovaŶje predračuŶskih ĐeŶ javŶih storitev oskrďe s pitŶo vodo iŶ 
odvajanja komunalne in padavinske odpadne vode za leto 2017, skladno z Uredbo MEDO.  

2. IZVAJANJE OBVEZNIH OBČINSKIH GOSPODARSKIH 
JAVNIH SLUŽB VARSTVA OKOLJA  

Zakon o varstvu okolja (ZVO-1)
2
 določa, da so oďvezŶe oďčiŶske gospodarske javŶe služďe 

varstva okolja: 

 oskrba s pitno vodo, 

 odvajaŶje iŶ čiščeŶje koŵuŶalŶe iŶ padaviŶske odpadŶe vode, 
 zďiraŶje določeŶih vrst koŵuŶalŶih odpadkov, 
 oďdelava določeŶih vrst komunalnih odpadkov, 

 odlaganje ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov in 

 urejaŶje iŶ čiščeŶje javŶih površiŶ. 
Objekti in naprave, potrebni za izvajanje oďvezŶe oďčiŶske gospodarske javŶe služďe 
varstva okolja, so infrastruktura lokalnega pomena.  

 

ZakoŶ o gospodarskih javŶih služďah3
 opredeljuje, da lahko lokalna skupnost zagotavlja 

gospodarske javŶe služďe v ŶasledŶjih oďlikah: 

                                                      
1
 Uredďa o ŵetodologiji za oďlikovaŶje ĐeŶ storitev oďvezŶih oďčiŶskih gospodarskih javŶih služď varstva 

okolja, UradŶi list RS, št. ϴϳ/ϭϮ, ϭϬϵ/ϭϮ. 
2
 ZakoŶ o varstvu okolja, UradŶi list RS, št. ϯϵ/Ϭϲ – uradŶo prečiščeŶo ďesedilo, ϰϵ/Ϭϲ – ZMetD, 66/06 – odl. 

US, 33/07 – ZPNačrt, ϱϳ/Ϭϴ – ZFO-1A, 70/08, 108/09, 108/09 – ZPNačrt-A, 48/12, 57/12, 92/13, 56/15, 

102/15 in 30/16. 
3
 ZakoŶ o gospodarskih javŶih služďah, UradŶi list RS, št. ϯϮ/ϵϯ, ϯϬ/ϵϴ – ZZLPPO, 127/06 – ZJZP, 38/10 – 

ZUKN in 57/11 – ORZGJS40. 
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 v režijskeŵ oďratu, kadar ďi ďilo zaradi ŵajhŶega oďsega ali zŶačilŶosti služďe 
neekonomičŶo ali ŶeraĐioŶalŶo ustaŶoviti javŶo podjetje ali podeliti koŶĐesijo, 

 v javŶeŵ gospodarskeŵ zavodu, kadar gre za opravljaŶje eŶe ali več gospodarskih 
javŶih služď, ki jih zaradi Ŷjihove Ŷarave Ŷi ŵogoče opravljati kot profitŶe oziroŵa 
če to Ŷi Ŷjihov Đilj, 

 v javŶeŵ podjetju, kadar gre za opravljaŶje eŶe ali več gospodarskih javŶih služď 
večjega oďsega ali kadar to Ŷarekuje Ŷarava ŵoŶopolŶe dejavŶosti, ki je določeŶa 
kot gospodarska javŶa služďa, gre pa za dejavŶost, ki jo je ŵogoče opravljati kot 
profitno, 

 z dajanjem koncesij. 

 

OďčiŶske javŶe služďe se fiŶaŶĐirajo s ĐeŶo javŶih doďriŶ, iz proračuŶskih sredstev iŶ iz 
drugih virov, določeŶih z zakoŶoŵ ali odlokoŵ lokalŶe skupŶosti. 

2.1. IzvajaŶje javŶe služďe oskrďe s pitŶo vodo 

Obseg izvajanja gospodarske javne služďe oskrďe s pitno vodo opredeljuje Uredba o oskrbi 

s pitno vodo,
4
 ki v ϯ. čleŶu določa, da se v okviru javŶe služďe izvaja oskrďa stavď iŶ 

gradďeŶih iŶžeŶirskih oďjektov s pitŶo vodo iz javŶega vodovoda, če se v Ŷjih zadržujejo 
ljudje ali se pitna voda uporaďlja za oskrďo živali. Za javŶo služďo se Ŷe šteje oskrďa 
ŶestaŶovaŶjskih stavď iŶ gradďeŶih iŶžeŶirskih oďjektov ter ŶestaŶovaŶjskih prostorov v 
stanovanjskih stavbah ne glede na to, ali se pitna voda zagotavlja iz javŶega vodovoda, če: 

• se voda rabi za namen, ki ni oskrba s pitno vodo in za katerega je treba pridobiti 

vodno pravico v skladu s predpisom, ki ureja vode, in 

• iz vode nastaja industrijska odpadna voda v skladu s predpisom, ki ureja emisije 

snovi in toplote pri odvajanju odpadnih vod v vode in javno kanalizacijo. 

 

Kadar se oskrďa s pitŶo vodo zagotavlja iz javŶega vodovoda, se za javŶo služďo šteje tudi: 
• oskrďa stavď ali gradďeŶih iŶžeŶirskih oďjektov s pitŶo vodo v delu, kjer se v Ŷjih 

izvajajo državŶe ali oďčiŶske javŶe služďe, 
• oskrba s pitŶo vodo za praŶje ali ŶaŵakaŶje javŶih površiŶ, 
• oskrďa zuŶaŶjega hidraŶtŶega oŵrežja za gašeŶje požarov s pitŶo vodo, 
• oskrďa s pitŶo vodo, ki je Ŷa javŶih površiŶah ŶaŵeŶjeŶa splošŶi raďi, iŶ 

• oskrďa s pitŶo vodo za praŶje ali ŶaŵakaŶje površiŶ, ki pripadajo stavbi v kateri se 

zadržujejo ljudje ali se pitŶa voda uporaďlja za oskrďo žival, če letŶa količiŶa vode 
ne presega 50 m

3
. 

 

 

                                                      
4
 Uredba o oskrbi s pitno vodo, Uradni list RS, št. ϴϴ/ϭϮ. 
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V okviru storitev javŶe služďe ŵora upravljaveĐ javŶega vodovoda zagotavljati: 

• oskrďo s pitŶo vodo vseŵ uporaďŶikoŵ javŶe služďe v skladu s predpisi, standardi 

in normativi, ki urejajo pitno vodo in oskrbo s pitno vodo, 

• oďveščaŶje uporaďŶikov javŶe služďe o izvajaŶju javŶe služďe in njihovih 

obveznostih pri izvajaŶju javŶe služďe, 
• redŶo vzdrževaŶje javŶega vodovoda, 
• redŶo vzdrževaŶje javŶeŵu vodovodu pripadajočih zuŶaŶjih hidraŶtŶih oŵrežij za 

gašeŶje požarov v skladu s predpisi, ki urejajo varstvo pred požari, 
• redŶo vzdrževaŶje priključkov Ŷa javŶi vodovod, ki oďsega vzdrževaŶje priključkov 

Ŷa ŶačiŶ, da Ŷi ŶegativŶih vplivov Ŷa zdravstveno ustreznost pitne vode in javni 

vodovod ter da je priključek vodoteseŶ, zagotavljaŶje delovaŶja oďračuŶskega 
vodoŵera v skladu s predpisi, ki urejajo ŵeroslovje, ter iŶterveŶtŶo vzdrževaŶje v 
priŵeru Ŷepredvidljivih dogodkov ;Ŷpr. loŵi iŶ puščaŶje pitŶe vode Ŷa priključku, 
okvare oďračuŶskega vodoŵera iŶ podoďŶoͿ, 

• vodeŶje evideŶĐ opravljaŶja storitev javŶe služďe, 
• poročaŶje o izvajaŶju javŶe služďe, 
• izdelavo programa oskrbe s pitno vodo, 

• izvajaŶje ŶotraŶjega Ŷadzora iŶ drugih Ŷalog, določeŶih v skladu s predpisi, ki 

urejajo pitno vodo, 

• ŵoŶitoriŶg keŵijskega iŶ ŵikroďiološkega staŶja vode iz zajetja za pitŶo vodo, 
• ŵoŶitoriŶg količiŶe iz zajetja za pitŶo vodo odvzete vode v skladu s pogoji vodŶega 

dovoljenja za oskrbo s pitno vodo in monitoring iz zajetja za pitno vodo odvzete 

vode za drugo raďo, ki Ŷi oskrďa s pitŶo vodo, če se ta odvzeŵa iz javŶega 
vodovoda v skladu s pogoji iz vodnega dovoljenja ali koncesije, 

• ozŶačevaŶje vodovarstveŶih oďŵočij iŶ izvajaŶje drugih ukrepov v skladu s 
predpisi, ki urejajo vodovarstveŶa oďŵočja, 

• oďčasŶo hidravličŶo ŵodeliraŶje javŶega vodovoda, 
• izdelavo programa ukrepov v primeru izrednih dogodkov na javnem vodovodu v 

skladu s predpisi, ki urejajo varstvo pred ŶaravŶiŵi iŶ drugiŵi Ŷesrečaŵi, 
• izdelavo programa ukrepov v priŵerih izredŶih dogodkov zaradi oŶesŶažeŶja, 
• redŶo preverjaŶje podatkov o stavďah, ki so priključeŶe Ŷa javŶi vodovod, v 

katastru stavď z dejaŶskiŵ staŶjeŵ stavď Ŷa oďŵočju javŶega vodovoda iŶ 

• priključevaŶje Ŷovih uporaďŶikov javŶe služďe. 
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2.2. Izvajanje javŶe služďe odvajaŶja iŶ čiščeŶja koŵuŶalŶe iŶ padaviŶske 
odpadne vode 

Oďseg izvajaŶja gospodarske javŶe služďe je opredeljeŶ v Uredďi o odvajaŶju iŶ čiščeŶju 
komunalne odpadne vode

5
. NavedeŶa uredďa v ϭϱ. čleŶu  določa Ŷaloge, ki se v okviru 

javŶe služďe izvajajo kot obvezne storitve: 

 odvajaŶje iŶ čiščeŶje koŵuŶalŶe odpadŶe vode, ki se odvaja v javŶo kaŶalizaĐijo, ter 

dodatŶa oďdelava koŵuŶalŶe odpadŶe vode v skladu z določili uredďe, 
 redŶo vzdrževaŶje javŶe kaŶalizaĐije, 
 prevzem in odvoz komunalne odpadŶe vode, ki se zďira v ŶepretočŶih grezŶiĐah, v 

koŵuŶalŶo čistilŶo Ŷapravo ter ŶjeŶo čiščeŶje, 
 prevzeŵ iŶ odvoz ďlata iz ŵalih koŵuŶalŶih čistilŶih Ŷaprav z zŵogljivostjo, ŵaŶjšo 

od ϱϬ PE, iŶ iz ŵalih koŵuŶalŶih čistilŶih Ŷaprav iz petega odstavka Ϯϭ. čleŶa uredbe 

Ŷa oďŵočje koŵuŶalŶe čistilŶe Ŷaprave, ki je opreŵljeŶa za oďdelavo ďlata, 
 obdelava blata, 

 pregledovaŶje ŵalih koŵuŶalŶih čistilŶih Ŷaprav z zŵogljivostjo, ŵaŶjšo od ϱϬ PE, 
 odvajaŶje iŶ čiščeŶje padaviŶske odpadŶe vode, ki se odvaja v javŶo kaŶalizacijo z 

javŶih površiŶ, 
 odvajaŶje iŶ čiščeŶje padaviŶske odpadŶe vode, ki se odvaja v javŶo kaŶalizaĐijo s 

streh, če za to padaviŶsko odpadŶo vodo Ŷi ŵogoče zagotoviti ravŶaŶja v skladu s 
predpisom, ki ureja emisijo snovi in toplote pri odvajanju odpadnih voda v vode in 

javno kanalizacijo, 

 odvajaŶje iŶ čiščeŶje padaviŶske odpadŶe vode, ki se odvaja v javŶo kaŶalizaĐijo z 
zaseďŶih utrjeŶih površiŶ, ki Ŷiso večje od ϭϬϬ ŵ2

 in pripadajo objektu, iz katerega se 

odvaja komunalna odpadna voda ali padavinska odpadŶa voda s streh, če tako 
določa oďčiŶski predpis, ki ureja javŶo služďo, 

 oďveščaŶje uporaďŶikov javŶe služďe, 
 izdelava prograŵa izvajaŶja javŶe služďe, 
 vodeŶje evideŶĐe o izvajaŶju javŶe služďe, 
 poročaŶje o izvajaŶju javŶe služďe iŶ 

 priključevaŶje Ŷovih uporaďŶikov javŶe služďe. 
 

Kot poseďŶe storitve se v okviru javŶe služďe izvajajo: 
 odvajaŶje iŶ čiščeŶje padaviŶske odpadŶe vode, ki se odvaja v javŶo kaŶalizaĐijo s 

površiŶ, ki Ŷiso javŶe površiŶe iŶ z zaseďŶih površiŶ glede Ŷa določila oďčiŶskega 
predpisa, ter  

 odvajaŶje iŶ čiščeŶje iŶdustrijske odpadŶe vode, ki se odvaja v javŶo kaŶalizaĐijo. 
 

 

                                                      
5
 Uredba o odvajaŶju iŶ čiščeŶju koŵuŶalŶe odpadŶe vode, UradŶi list RS, št. ϵϴ/ϭϱ. 
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V skladu z Uredbo MEDO izvajalec izvaja posebne storitve v okviru prostih zmogljivosti in v 

soglasju z lastŶikoŵ iŶfrastrukture, pri čeŵer Ŷe sŵe ustvarjati negativne razlike med 

prihodki in odhodki, ki izvirajo iz tega naslova. 

2.3. Izvajanje javŶe služďe oskrbe s pitno vodo in odvajanja komunalne in 

padaviŶske odpadŶe vode v oďčiŶi Ig 

2.3.1. ZŶačilŶosti oskrďovalŶega oďŵočja 

Oďŵočje oďčiŶe Ig je ďilo od leta ϭϵϲϯ vključeŶo v ljuďljaŶsko oďčiŶo Vič - Rudnik, kamor 

je spadalo do leta 1994, ko je bila ustanovljena OďčiŶa Ig. OďčiŶa Ig je del 

osredŶjesloveŶske statističŶe regije. Leži na robu Ljubljanskega barja, 10 km od Ljubljane, 

oď severŶeŵ vzŶožju Kriŵa iŶ MokreĐa.  

 

OďčiŶa je prostorsko opredeljeŶa Ŷa ŶižiŶski del LjuďljaŶskega ďarja iŶ hriďovito zaledje z 
glavŶiŵi vrhovi kot so Kriŵ, MokreĐ iŶ Kurešček. Vasi ležijo na robu ravnega sveta 

LjuďljaŶskega ďarja kot zŶačilŶa oďĐestŶa Ŷaselja Ŷa prodŶeŵ vršaju Iške. 

OďčiŶa Ig meji na pet občin: MestŶo oďčiŶo Ljubljana ter oďčiŶe Škofljica, Velike Lašče, 

Cerknica in Brezovica.  

 

Slika 1 OďčiŶa Ig 

 

 
 

Vir: http://www.geopedia.si/ 

 

OďčiŶa Ig spada ŵed ŵaŶjše sloveŶske oďčiŶe, s površiŶo 98,8 km
2 

se med slovenskimi 

oďčiŶaŵi uvršča Ŷa ϳϭ. ŵesto. Združuje Ϯϯ vaških skupŶosti v Ϯϱ Ŷaseljih, kjer je  v začetku 
leta 2016 prebivalo 7.163 prebivalcev. Po številu preďivalĐev se OďčiŶa Ig med slovenskimi 

oďčiŶaŵi uvršča na 74. mesto. Poselitev v oďčiŶi je neenakomerna iŶ v Ŷižjeŵ svetu 

bistveno gostejša. Na kvadratŶeŵ kiloŵetru oďčiŶe je v letu 2014 povprečŶo živelo 72 
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prebivalcev, kar predstavlja veliko ŵaŶjšo gostoto naseljenosti kot je povprečje v celotni 

državi, ki zŶaša 102 prebivalca na km
2
.  

 

2.3.2. IzvajaŶje gospodarskih javŶih služď v OďčiŶi Ig 

NačiŶ zagotavljaŶja oďvezŶih iŶ izďirŶih gospodarskih javŶih služď v OďčiŶi Ig opredeljujejo 

Odlok o gospodarskih javŶih služďah v OďčiŶi Ig in njegove spremembe
6
, ki opredeljujejo, 

da se storitve oskrbe s pitno vodo ter odvajanja komunalne in padavinske odpadne vode 

zagotavljajo v okviru režijskega oďrata. 

 

2.3.3. Režijski oďrat OďčiŶe Ig 

OďčiŶski svet OďčiŶe Ig je Ŷa ϭϭ. redŶi seji dŶe ϭϵ. ϯ. ϮϬϬϴ sprejel Odlok o ustanovitvi 

režijskega oďrata7. Režijski oďrat je orgaŶiziraŶ kot ŶesaŵostojŶa ŶotraŶja organizacijska 

eŶota oďčiŶske uprave. 
 

SkladŶo z delovŶiŵ področjeŵ, opredeljeŶiŵ z Odlokoŵ o ustaŶovitvi, režijski oďrat Ŷa 
oďŵočju OďčiŶe Ig ŵed drugiŵ zagotavlja tudi storitve oskrďe s pitŶo vodo ter odvajanja 

komunalne in padavinske odpadne vode. 

Izvajanje storitev ŶavedeŶih javŶih služď je podroďŶeje urejeŶo z Odlokoŵ o oskrďi s pitŶo 
vodo Ŷa oďŵočju OďčiŶe Ig8

 iŶ Odlokoŵ o odvajaŶju iŶ čiščeŶju koŵuŶalŶe iŶ padaviŶske 
odpadŶe vode Ŷa oďŵočju OďčiŶe Ig9, ki določata, da OďčiŶa Ig zagotavlja izvajanje javne 

služďe oskrbe s pitno vodo z režijskiŵ oďratoŵ Ŷa ĐelotŶeŵ oďŵočju OďčiŶe Ig, javno 

služďo odvajaŶja iŶ čiščeŶja koŵuŶalŶe iŶ padaviŶske odpadŶe vode pa z režijskiŵ 
obratom ali s sklenitvijo javno-zaseďŶega partŶerstva v oďliki javŶoŶaročŶiškega razmerja  

ali s koncesijskim razmerjem.  

OďčiŶa Ig je julija 2012 objavila javni razpis za podelitev koncesije za opravljanje obvezne 

gospodarske javŶe služďe čiščeŶja koŵuŶalŶe odpadne vode. Izbrani koncesionar je na 

podlagi Odloka o podelitvi koncesije
10

 s 1. 1. ϮϬϭϯ prevzel v upravljaŶje čiščeŶje 
koŵuŶalŶe vode v OďčiŶi Ig.  

                                                      
6
 Odlok o gospodarskih javŶih služďah v OďčiŶi Ig, UradŶi list RS, št. ϱϱ/ϵϲ; Odlok o spreŵeŵďah iŶ 

dopolnitvah Odloka o gospodarskih javŶih služďah v OďčiŶi Ig, UradŶi list RS, št. ϲϵ/Ϭϲ; Odlok o spreŵeŵďah 
iŶ dopolŶitvah Odloka o gospodarskih javŶih služďah v OďčiŶi Ig, UradŶi list RS, št. ϯϮ/Ϭϴ. 
7
 Odlok o ustaŶovitvi režijskega oďrata, UradŶi list RS, št. ϯϮ/Ϭϴ. 

8
 Odlok o oskrďi s pitŶo vodo Ŷa oďŵočju OďčiŶe Ig, UradŶi list RS, št. ϰϭ/Ϭϵ. 

9
 Odlok o odvajaŶju iŶ čiščeŶju koŵuŶalŶe iŶ padaviŶske odpadŶe vode Ŷa oďŵočju OďčiŶe Ig, Uradni list RS, 

št. ϰϭ/Ϭϵ iŶ Ϯϰ/ϭϮ. 
10

 Odlok o podelitvi koncesije za opravljanje obvezne gospodarske javŶe služďe čiščeŶja koŵuŶalŶe iŶ 
padavinske odpadne vode v OďčiŶi Ig, UradŶi list RS, št. ϯϱ/ϭϮ. 
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3. OBLIKOVANJE CEN STORITEV OBVEZNIH OBČINSKIH 
JAVNIH SLUŽB VARSTVA OKOLJA 

Vlada RS je novembra leta 2012 sprejela Uredbo MEDO, ki določa ŵetodologijo 
oblikovanja cen storitev javnih služď varstva okolja. CeŶo storitve posaŵezŶe javŶe služďe 
za oďŵočje oďčiŶe predlaga izvajaleĐ z elaďoratoŵ o oďlikovaŶju ĐeŶe izvajaŶja storitev 
javŶe služďe iŶ ga predloži pristojŶeŵu oďčiŶskeŵu orgaŶu v potrditev.  
 

OďčiŶa Ig ďo z ŶavedeŶiŵ elaďoratoŵ prvič oďlikovala iŶ uveljavila ĐeŶe storitev javne 

služďe oskrďe s pitŶo vodo iŶ odvajanja komunalne in padavinske odpadne vode, skladno z 

ŵetodologijo Uredďe MEDO iŶ upoštevaje upravičeŶe stroške teh storitev.  

Namen elaborata je izračuŶ predračuŶskih ĐeŶ storitev oskrbe s pitno vodo ter odvajanja 

komunalne in padavinske odpadne vode za leto 2017.  

3.1. Izhodišča za oďlikovaŶje ĐeŶ iŶ izdelavo elaďorata 

Uredďa MEDO v ϴ. čleŶu določa, da se pri oďlikovaŶju ĐeŶ javŶih služď upoštevajo: 
 staŶdardi iŶ ukrepi za opravljaŶje posaŵezŶe javŶe služďe, kakor jih opredeljujejo 

državŶi iŶ oďčiŶski predpisi za posaŵezŶo javŶo služďo, 

 ŶačrtovaŶe količiŶe opravljeŶih storitev, ŶačrtovaŶi stroški iŶ prihodki izvajalĐa za 
prihodnje obdobje. 

 

Zaradi oblikovaŶja ĐeŶ javŶih služď je treďa določiti: 
 vredŶost iŶ oďseg javŶe iŶfrastrukture, ki se uporaďlja za opravljaŶje javŶih služď, 
 Ŷajvečji doŶos Ŷa vložeŶa poslovŶo potreďŶa osŶovŶa sredstva za izvajaŶje storitev 

javŶe služďe. 
Uredďa določa, da gloďe, reprezeŶtaŶĐa, spoŶzorstva iŶ doŶaĐije, ki jih plača izvajaleĐ, 
Ŷiso upravičeŶi kalkulativŶi eleŵeŶt ĐeŶe storitve javŶe služďe. 

3.2. SplošŶa določila glede oďlikovaŶja ĐeŶ 

CeŶo storitve za posaŵezŶo javŶo služďo za oďŵočje oďčiŶe predlaga izvajaleĐ z 
elaboratom o oďlikovaŶju ĐeŶe iŶ jo predloži pristojŶeŵu oďčiŶskeŵu orgaŶu v potrditev. 
Na podlagi predračuŶske lastŶe ĐeŶe oďčiŶa s potrditvijo določi potrjeŶo ĐeŶo posaŵezŶe 
javŶe služďe iŶ določi tudi ŵoreďitŶo suďveŶĐijo. ZaračuŶaŶa ĐeŶa, ki jo plača uporaďŶik, 
je potrjeŶa ĐeŶa, zŵaŶjšaŶa za ŵoreďitŶo suďveŶĐijo. IzvajaleĐ javŶe služďe Ŷa svojih 
spletŶih straŶeh ter Ŷa krajevŶo oďičajeŶ ŶačiŶ oďjavi ĐeŶik s potrjeŶo ĐeŶo, zŶižaŶo za 
morebitno subvencijo. 
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CeŶa posaŵezŶe storitve javŶe služďe ŵed uporaďŶiki ali skupinami uporabnikov ne sme 

ďiti različŶa, kadar iŵajo uporaďŶiki storitve posaŵezŶe gospodarske javŶe služďe v 
posaŵezŶi oďčiŶi istega izvajalĐa. 
 

Izvajalec lahko v soglasju z lastnikom javne infrastrukture z uporabo javne infrastrukture 

opravlja posebne storitve, pri čeŵer Ŷe sŵe ustvarjati ŶegativŶe razlike ŵed prihodki iŶ 
odhodki, ki izvirajo iz tega naslova. 

CeŶa izvajaŶja storitev javŶe služďe oskrďe s pitŶo vodo in odvajanja odpadne vode je 

sestavljena iz dveh delov: 

• dela, ki predstavlja stroške javne infrastrukture, in 

• dela, ki predstavlja stroške opravljaŶja javŶe služďe. 

3.3. Opredelitev stroškov javne infrastrukture 

Uredba opredeljuje, da del cene za javno infrastrukturo (oŵrežŶiŶa) vključuje: 
• stroške aŵortizaĐije ali Ŷajeŵa osŶovŶih sredstev iŶ naprav, ki so javna 

infrastruktura, 

• stroške zavarovaŶja iŶfrastrukture javŶe služďe, 

• stroške odškodŶiŶ, ki vključujejo odškodŶiŶe za služŶost iŶ povzročeŶo škodo, 
povezaŶo z gradŶjo, oďŶovo iŶ vzdrževaŶjeŵ iŶfrastrukture javŶe služďe, 

• odhodke financiranja v okviru stroškov oŵrežŶiŶe, ki vključujejo oďresti iŶ druge 
stroške, povezaŶe z dolžŶiškiŵ fiŶaŶĐiraŶjeŵ gradŶje ali oďŶove iŶfrastrukture 
javŶe služďe. Pri teŵ se upošteva višiŶa stroškov na podlagi podpisanih pogodb,  

ter v okviru oŵrežŶiŶe za izvajaŶje oskrbe s pitno vodo tudi: 

• stroške oďŶove iŶ vzdrževaŶja priključkov Ŷa javŶi vodovod v oďsegu Ŷalog 
izvajalĐa javŶe služďe oskrďe s pitŶo vodo v skladu s predpisoŵ, ki ureja oskrďo s 
pitno vodo, 

• stroške Ŷadoŵestil za zŵaŶjšaŶje dohodka iz kŵetijske dejavŶosti v skladu s 

predpisi, ki urejajo Ŷadoŵestilo za zŵaŶjšaŶje dohodka iz kŵetijske dejavŶosti 
zaradi prilagoditve ukrepoŵ vodovarstveŶega režiŵa, in 

• plačilo za vodŶo praviĐo v skladu s predpisi, ki urejajo vode. 
 

OďčiŶa za opravljaŶje javŶe služďe izvajalĐeŵ oďračuŶava ŶajeŵŶiŶo za vso javŶo 
iŶfrastrukturo, ki je potreďŶa za opravljaŶje posaŵezŶe javŶe služďe iŶ jo iŵa oďčiŶa v 
lasti ali fiŶaŶčŶeŵ Ŷajeŵu, ŶajŵaŶj v višiŶi oďračuŶaŶe aŵortizaĐije za vso javŶo 
iŶfrastrukturo. Če se oď potrditvi ĐeŶe pristojŶi oďčiŶski orgaŶ odloči, da potrjeŶa ĐeŶa 
storitve javŶe služďe Ŷe pokriva ĐelotŶe ŶajeŵŶiŶe, ŵora za razliko oďčiŶa oďlikovati 
suďveŶĐijo iz proračuŶa oďčiŶe. Pri teŵ lahko oďčiŶa prizŶa suďveŶĐijo le za uporaďŶike, ki 
so gospodinjstva ali izvajalci nepridobitnih dejavnosti. 
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Na uporaďŶike storitev gospodarske javŶe služďe se lahko preŶese le tisti del ŶajeŵŶiŶe, 
ki jo oďčiŶa za uporaďo javŶe iŶfrastrukture zaračuŶa izvajalĐeŵ iŶ je sorazŵereŶ z 
deležeŵ zŵogljivosti javŶe iŶfrastrukture, ki je ŶaŵeŶjeŶa uporabnikom storitev 

gospodarske javŶe iŶfrastrukture. OŵrežŶiŶa se za iŶfrastrukturo posaŵezŶe javŶe služďe 
določi Ŷa letŶi ravŶi iŶ se uporaďŶikoŵ oďračuŶava glede Ŷa zŵogljivost priključkov, 
določeŶo s preŵeroŵ vodoŵera iŶ z upoštevaŶjem faktorjev oŵrežŶiŶe, ki jih določa 
Uredďa MEDO. V večstaŶovaŶjskih stavďah, v katerih posaŵezŶe staŶovaŶjske eŶote 
Ŷiŵajo oďračuŶskih vodoŵerov, se za vsako staŶovaŶjsko eŶoto oďračuŶa oŵrežŶiŶa za 
priključek s faktorjeŵ oŵrežŶiŶe ϭ ;DN vodoŵera ŵaŶjši ali eŶak DN ϮϬ - minimalni 

vodomer). 

3.4. EŶota oďračuŶske količiŶe javŶih storitev 

Za eŶoto količiŶe v okviru javŶe služďe oskrďe s pitŶo vodo je z ϭϴ. čleŶoŵ Uredďe MEDO 
določeŶa oďračuŶska eŶota iŶ siĐer: 

• uporaďŶikoŵ, pri katerih se poraďa ugotavlja z oďračuŶskiŵ vodoŵeroŵ, se storitev 

oďračuŶava glede Ŷa doďavljeŶo količiŶo pitŶe vode v ŵ3
, 

• za stavďe, ki iŵajo oďračuŶski vodoŵer, se ŶorŵiraŶa poraďa določi Ŷa podlagi 
preŵera vodoŵera oď upoštevaŶju ŶorŵiraŶe poraďe pitŶe vode, ki zŶaša ϭ,Ϯ ŵ3 

pitne vode na dan za vodomer s faktorjeŵ oŵrežŶiŶe ϭ. Za druge vodoŵere se 
ŶorŵiraŶa poraďa določi sorazŵerŶo z upoštevaŶjeŵ faktorjev oŵrežŶiŶe kot jih 
določa Uredďa MEDO, 

• v priŵeru, da se poraďa pitŶe vode Ŷe ugotavlja z oďračuŶskiŵ vodoŵeroŵ, se 
vodariŶa oďračuŶa glede Ŷa zŵogljivost priključka, določeŶo s preŵeroŵ priključka, 
oď upoštevaŶju ŶorŵiraŶe poraďe pitŶe vode, ki zŶaša ϭ,Ϯ ŵ3

 na dan za vodomer s 

faktorjeŵ oŵrežŶiŶe ϭ. 
 

Za eŶoto količiŶe v okviru javŶe služďe odvajaŶja koŵuŶalŶe iŶ padaviŶske odpadŶe vode 
je določeŶa eŶota v skladu z Ϯϭ. čleŶoŵ Uredďe MEDO iŶ siĐer je: 
• eŶota količiŶe storitev odvajaŶja koŵuŶalŶe odpadŶe vode iŶ padaviŶske odpadŶe 

vode z javŶih površiŶ izražeŶa v ŵ3
 opravljeŶe storitve, za katero se šteje količiŶa 

dobavljene pitne vode, ki se odvaja v javno kanalizacijo; 

• eŶota količiŶe storitve odvajaŶja padaviŶske odpadŶe vode s streh je ŵ3
 glede na 

količiŶo padaviŶ, ki padejo Ŷa tlorisŶo površiŶo strehe, s katere se padaviŶska 
odpadŶa voda odvaja v javŶo kaŶalizaĐijo. PredračuŶska ĐeŶa odvajaŶja padaviŶske 
odpadŶe vode s streh se oďračuŶava glede Ŷa količiŶo padaviŶ, ki padejo Ŷa tlorisŶo 
površiŶo strehe, s katere se padaviŶska odpadŶa voda odvaja v javŶo kaŶalizaĐijo. 
Pri ŵešaŶeŵ sisteŵu za odvajaŶje koŵuŶalŶe iŶ padaviŶske odpadŶe vode je ključ 
delitve stroškov ŵed storitvaŵi, ki se ŶaŶašajo Ŷa koŵuŶalŶo odpadŶo vodo, iŶ 
storitvaŵi, ki se ŶaŶašajo Ŷa padaviŶsko vodo, količiŶa opravljeŶih storitev v ŵ3

. 
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3.5. DoločaŶje ĐeŶ javŶih storitev 

Postopek določitve ĐeŶ posaŵezŶe javŶe služďe se začŶe s predložitvijo elaďorata o 

oďlikovaŶju ĐeŶe, ki ga izvajaleĐ predloži pristojŶeŵu oďčiŶskeŵu orgaŶu v potrditev.  
 

VseďiŶo elaďorata določa ϵ. čleŶ Uredďe MEDO iŶ siĐer: 
 predračuŶska iŶ oďračuŶska količiŶa opravljeŶih storitev javŶe služďe za preteklo 

oďračuŶsko oďdoďje, 

 predračuŶski iŶ oďračuŶski stroški izvajaŶja storitev posaŵezŶe javŶe služďe za 
preteklo oďračuŶsko oďdoďje, 

 pojasŶila odŵikov oďračuŶske ĐeŶe od predračuŶske iŶ od potrjeŶe ĐeŶe storitev 
posaŵezŶe javŶe služďe za preteklo oďračuŶsko oďdoďje, 

 primerjava oďračuŶskih ĐeŶ posaŵezŶe javŶe služďe, za katero se oďlikuje ĐeŶa, z 
oďračuŶskiŵi ĐeŶaŵi storitev javŶe služďe Ŷa priŵerljivih oďŵočjih, 

 priŵerjava potrjeŶih ĐeŶ posaŵezŶe javŶe služďe, za katero se oďlikuje ĐeŶa, s 
potrjeŶiŵi ĐeŶaŵi storitev javŶe služďe Ŷa priŵerljivih oďŵočjih, 

 priŵerjava oďračuŶske ĐeŶe javŶe iŶfrastrukture javŶe služďe, za katero se oďlikuje 
ĐeŶa, s priŵerljiviŵi oďŵočji, 

 priŵerjava izvajalĐa javŶe služďe s povprečjeŵ paŶoge tiste javŶe služďe, za katero 
se oďlikuje ĐeŶa, s poŵočjo kazalŶikov, ki so: pospešeŶa pokritost kratkoročŶih 
oďvezŶosti, gospodarŶost poslovaŶja, povprečŶa ŵesečŶa plača Ŷa zaposleŶĐa iŶ ki 
jih objavlja Agencija Republike Slovenije za javnopravne evidence in storitve, 

 predračuŶska količiŶa opravljeŶih storitev javŶe služďe za prihodŶje oďračuŶsko 
obdobje, 

 predračuŶski stroški izvajaŶja storitev posaŵezŶe javŶe služďe za prihodŶje 
oďračuŶsko oďdoďje, 

 obseg poslovno potrebnih osnovnih sredstev za izvajanje storitev posamezne javne 

služďe za preteklo iŶ prihodŶje oďračuŶsko oďdoďje, 

 prikaz razdelitve splošŶih stroškov v skladu z ϭϬ. čleŶoŵ te uredďe za preteklo iŶ 
prihodŶje oďračuŶsko oďdoďje, 

 prihodki, ki jih izvajalec ustvari z opravljanjem posebnih storitev za preteklo in 

prihodŶje oďračuŶsko oďdoďje, 

 donos na vložeŶa poslovŶo potreďŶa osŶovŶa sredstva za preteklo iŶ prihodŶje 
oďračuŶsko oďdoďje, 

 število zaposleŶih za izvajaŶje storitev posaŵezŶe javŶe služďe za preteklo iŶ 
prihodŶje oďračuŶsko oďdoďje, 

 podatek o višiŶi ŶajeŵŶiŶe za javŶo iŶfrastrukturo iŶ podatek o ŶjeŶeŵ deležu, ki 
se prenese na uporabnike javne infrastrukture, 

 stopŶja izkoriščeŶosti javŶe iŶfrastrukture, ki je ŶaŵeŶjeŶa izvajaŶju javŶe služďe, 
in stopnja izkoriščeŶosti javŶe iŶfrastrukture, ki je ŶaŵeŶjeŶa za izvajaŶje poseďŶih 
storitev, 
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 izračuŶ predračuŶske ĐeŶe storitev posaŵezŶe javŶe služďe za prihodŶje 
oďračuŶsko oďdoďje iŶ izračuŶ predračuŶske ĐeŶe javŶe iŶfrastrukture ali 
oŵrežŶiŶe za prihodŶje oďračuŶsko oďdoďje, 

 prikaz sodil za razporejaŶje vseh stroškov iŶ prihodkov po dejavŶostih ter po 

oďčiŶah, 

 druga razkritja na podlagi SRS. 

 

Na podlagi ŶavedeŶih določil je v ŶadaljevaŶju izdelaŶ elaďorat o oďlikovaŶju ĐeŶ storitev 
oskrbe s pitno vodo ter odvajanja komunalne in padavinske odpadne vode, ki jih izvaja 

Režijski oďrat OďčiŶe Ig. Vsebina posaŵezŶih točk je zaradi pregledŶejšega prikaza 
poŶekod združeŶa iŶ po potreďi dopolŶjeŶa z dodatŶiŵi podatki iŶ pojasŶili. 
 

NaŵeŶ elaďorata je izračuŶ predračuŶske ĐeŶe storitev za leto 2017. PredračuŶska ĐeŶa 
za infrastrukturo in cena za storitev sta ĐeŶi, ki se izračuŶata v skladu s Slovenskimi 

račuŶovodskiŵi staŶdardi iŶ Uredďo MEDO Ŷa podlagi ŶačrtovaŶe količiŶe opravljeŶih 
storitev iŶ ŶačrtovaŶih stroškov ter prihodkov v letu ϮϬϭ7.  

 

PredračuŶske kalkulaĐije ĐeŶ storitev so pripravljene za leto 2017, ďrez upoštevaŶja 
poračuŶa za preteklo oďdoďje, ker gre za prve kalkulaĐije ĐeŶ storitev oskrbe s pitno vodo 

in odvajanja komunalne in padavinske odpadŶe vode v OďčiŶi Ig, sestavljeŶe po določďah 
Uredbe MEDO.  
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4. ELABORAT O OBLIKOVANJU CEN STORITEV JAVNE 

SLUŽBE OSKRBE S PITNO VODO ZA LETO ϮϬϭ7 

4.1. OďračuŶska količiŶa opravljeŶih storitev javŶe služďe v pretekleŵ 
obdobju 

PitŶa voda Ŷa oskrďovalŶeŵ oďŵočju oďčiŶe Ig se zagotavlja s črpaŶjeŵ iz štirih 
vodovodnih sistemov: Golo-Zapotok, Visoko-RogateĐ, Iška vas, Gornji Ig ter z nakupom 

vode iz Vodarne Brest in Brezova noga, ki sta v upravljanju JP Vodovod-Kanalizacija, d.o.o. 

KoličiŶa ŶačrpaŶe iŶ kupljeŶe vode za zagotavljanje oskrbe s pitno vodo na oskrbovalnem 

oďŵočju Režijskega oďrata OďčiŶe Ig se je v obdobju od leta 2011 postopoŵa povečevala.  

 

OĐeŶjeŶa količiŶa razpoložljive vode za leto ϮϬϭϲ zŶaša 814.144 m
3
, od tega 70 % 

predstavljajo kupljeŶe količiŶe vode od JP Vodovod-Kanalizacija, d.o.o. Vodne izgube so po 

posaŵezŶih vodovodŶih sisteŵih različŶe, v povprečju predstavljajo skoraj polovico 

ŶačrpaŶe vode, kar je predvsem posledica dotrajanega vodovodŶega oŵrežja iŶ pogostih 
okvar. 

 

TABELA 1 NačrpaŶa, kupljena  iŶ oďračuŶska količiŶe pitŶe vode v preteklem obdobju 

 

 
 

 

Vir: Podatki o količiŶah ŶačrpaŶe, kupljeŶe iŶ oďračuŶaŶe količiŶe pitŶe vode v oďdoďju ϮϬϭϭ-2016; Režijski oďrat 
OďčiŶe Ig, december 2016. 

4.2. OďračuŶski stroški opravljeŶih storitev javŶe služďe v pretekleŵ 
obdobju 

V OďčiŶi Ig se ĐeŶe storitev oskrďe s pitŶo vodo Ŷiso spreŵenile od leta 2004, ko so 

v veljavo stopile ĐeŶe za oďračuŶ storitev zďiraŶja, čiščeŶja iŶ distriďuĐije vode, oblikovane 

na podlagi Uredbe o predhodni prijavi cen komunalnih storitev in obvestila Ministrstva za 

gospodarstvo z dne 8. 11. 2004. Cene storitev vzdrževaŶja vodovodŶih priključkov Ŷa javŶi 
vodovod iŶ oďračuŶskih vodoŵorev ;t.i. števčŶiŶa iŶ vzdrževalŶiŶaͿ, sprejete na podlagi 

sklepov Sveta ustanoviteljev z dne 10. 1. ϮϬϬϳ ter sklepa oďčiŶskega sveta z dne 7. 11. 

2008, pa se v OďčiŶi Ig uporaďljajo od 1. 11. 2008.  

Trenutno veljavne cene tako še niso oblikovane skladno z Uredďo MEDO, zato oďračuŶske 
kalkulaĐije za preteklo oďračuŶsko oďdoďje Ŷiso priŵerljive s predračuŶskiŵi kalkulaĐijaŵi 
za prihodŶje oďračuŶsko oďdoďje po Uredďi MEDO. Iz istega razloga tudi Ŷi ŵogoče podati 

2011 2012 2013 2014 2015 Ocena 2016

NačrpaŶa količiŶa vode v ŵ3
252.876 222.540 217.996 186.911 210.704 239.645

KupljeŶa količiŶa vode v ŵ3
415.898 446.745 465.439 556.714 536.089 574.499

Skupaj 668.774 669.285 683.435 743.625 746.793 814.144

ObračuŶska količiŶa pitŶe vode v ŵ3
361.913 356.997 373.003 360.934 382.826 378.390

Delež vodŶih izgub 46% 47% 45% 51% 49% 54%
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pojasŶila odŵikov oďračuŶske ĐeŶe iŶ potrjeŶe ĐeŶe storitev javŶe služďe za preteklo 
oďračuŶsko oďdoďje, kot to zahtevajo določila Uredďe MEDO. 

4.3. Priŵerjava ĐeŶ javŶe služďe iŶ ĐeŶ javŶe iŶfrastrukture s ĐeŶaŵi 
storitev na primerljivih oďŵočjih 

Uredďa MEDO v Ϯϴ. čleŶu določa, da MiŶistrstvo za okolje iŶ prostor opredeli 
priŵerljiva oďŵočja iŶ oďjavi povprečŶe potrjeŶe, zaračuŶaŶe iŶ oďračuŶske ĐeŶe za 
posaŵezŶa priŵerljiva oďŵočja. Priŵerljiva oďŵočja za ĐeŶe storitev oskrbe s pitno 

vodo so oďlikovaŶa Ŷa podlagi razvrščaŶja oďčiŶ v skupiŶe glede Ŷa11
: 

 število preďivalĐev oďčiŶe, 
 gostoto preďivalĐev v agloŵeraĐiji ;št. preďivalĐev v agloŵeraĐijah/površiŶa vseh 

agloŵeraĐij v oďčiŶiͿ, 
 gostoto preďivalĐev ;št. preďivalĐev v oďčiŶi/površiŶa oďčiŶeͿ. 
 

OďčiŶa Ig je razvrščeŶa v skupiŶo oďčiŶ s številoŵ preďivalĐeŵ od ϯ.ϱϬϭ do ϭϱ.ϬϬϬ iŶ 
podskupiŶo s povprečŶo gostoto preďivalĐev Ŷad 5 do 10 preďivalĐev/ha. PovprečŶe 
oďračuŶske, potrjeŶe iŶ zaračuŶaŶe ĐeŶe za javŶo iŶfrastrukturo iŶ izvajaŶje storitev 

oskrbe s pitno vodo za leto 2014 so razvidne iz naslednje tabele. 

 

Glede priŵerjave ĐeŶ velja opozoriti, da oďlikovaŶje priŵerljivih oďŵočij MiŶistrstva za 
okolje iŶ prostor teŵelji Ŷa številu preďivalĐev iŶ gostoti poselitve, Ŷiso pa upoštevaŶi 
geografski, tehŶičŶo-tehŶološki iŶ drugi pogoji izvajaŶja javŶe služďe, ki so povseŵ lokalŶo 
pogojeŶi iŶ poŵeŵďŶo vplivajo Ŷa stroške izvajaŶja javŶe služďe. Glede Ŷa ŶavedeŶe 
ŵetodološke oŵejitve iŶ različŶe časovŶe vrste je priŵerjava povprečŶih ĐeŶ Ŷa 
primerljiveŵ oďŵočju za leto ϮϬϭϰ s predračuŶskiŵi ĐeŶaŵi OďčiŶe Ig za leto ϮϬϭϳ lahko 
zgolj informativne narave. 

 

                                                      
11

 PojasŶilo MOP glede razvrstitve oďčiŶ: Pri razvrstitvi so oďčiŶe Ŷajprej razdeljeŶe v ϯ skupiŶe glede Ŷa 
število preďivalĐev v oďčiŶi. Nato je vsak razred razdeljeŶ Ŷa podrazrede glede Ŷa povprečŶo gostoto 
preďivalĐev v oďčiŶi. OďčiŶe so glede Ŷa gostoto razvrščeŶe Ŷa podlagi spreŵeŶljivk: Gostota prebivalcev v 

aglomeraciji in Gostota prebivalcev. Na podlagi spremenljivk Gostota prebivalcev v aglomeraciji in Gostota 

preďivalĐev je ďilo izračuŶaŶo aritŵetičŶo povprečje gostot oďeh spreŵeŶljivk. Nato so določeŶi razredi z 
eŶakiŵi širiŶaŵi ;5 preďivalĐev Ŷa haͿ. V razrede so oďčiŶe razvrščeŶe glede Ŷa aritŵetičŶo povprečŶo 
gostoto. Vir: Objava primerljivih oďŵočij iŶ povprečŶih potrjeŶih, zaračuŶaŶih iŶ oďračuŶskih ĐeŶ storitev 
oďvezŶih oďčiŶskih gospodarskih javŶih služď varstva okolja; MOP, Ϯ3. 10. 2015. 
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TABELA 2 
PovprečŶe ĐeŶe storitve oskrbe s pitno vodo Ŷa priŵerljiveŵ oďŵočju v letu 
2014  

 

CENA JAVNE INFRASTRUKTURE  

PovprečŶa oďračuŶska ĐeŶa - javna infrastruktura (EUR/mesec za faktor 1) 4,7258 

PovprečŶa potrjeŶa ĐeŶa - javna infrastruktura (EUR/mesec za faktor 1)  4,7068 

PovprečŶa zaračuŶaŶa ĐeŶa - javna infrastruktura (EUR/mesec za faktor 1) 4,1767 

CENA IZVAJANJA STORITVE  

PovprečŶa oďračuŶska ĐeŶa - izvajanje (EUR/m
3
)  0,6876 

PovprečŶa potrjeŶa ĐeŶa - izvajanje (EUR/m
3
)  0,6843 

PovprečŶa zaračuŶaŶa ĐeŶa - izvajanje (EUR/m
3
) 0,6752 

 

 

Vir: Oďjava priŵerljivih oďŵočij iŶ povprečŶih potrjeŶih, zaračuŶaŶih iŶ oďračuŶskih ĐeŶ storitev oďvezŶih oďčiŶskih 
gospodarskih javŶih služď varstva okolja; MOP, Ϯ3. 10. 2015. 

4.4. Priŵerjava poslovaŶja izvajalĐa s povprečjeŵ paŶoge javŶe služďe s 
poŵočjo kazalŶikov 

Uredba MEDO kot sestavni del elaborata o cenah opredeljuje tudi primerjavo poslovanja 

izvajalca s povprečjeŵ paŶoge s poŵočjo kazalŶikov: 
- pospešeŶa pokritost kratkoročŶih oďvezŶosti,  
- gospodarnost poslovanja,  

- povprečŶa ŵesečŶa plača Ŷa zaposleŶĐa, 
ki jih oďjavlja AgeŶĐija Repuďlike SloveŶije za javŶopravŶe evideŶĐe iŶ storitve, pri čeŵer 
se za povprečje paŶoge javŶe služďe oskrbe s pitno vodo šteje dejavŶost E ϯ6 –Zbiranje, 

prečiščevaŶje iŶ distriďuĐija vode. 
 

TABELA 3 
KazalŶiki za povprečje paŶoge E ϯ6 – Zbiranje, prečiščevaŶje iŶ distriďuĐija vode, 

leto 2014 

 

 

 

Vir: Spletna stran GVIN.com-podatki AJPES. 

 

Režijski oďrat kot ŶesaŵostojŶa ŶotraŶja orgaŶizaĐijska eŶota OďčiŶe Ig posluje pod 
drugačŶiŵi pogoji kot gospodarske družďe, ki kot prevladujočo dejavŶost opravljajo 
dejavŶost oskrďe s pitŶo vodo, zato izračuŶ iŶ priŵerjava z Uredbo MEDO opredeljenih 

kazalnikov ni relevantna. 

 

Leto 2014

PospešeŶa pokritost kratkoročŶih oďvezŶosti 1,48

Gospodarnost poslovanja 1,03

MesečŶa plača Ŷa zaposleŶega (EUR) 1.549

Kazalnik

Panoga E 36
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4.5. PredračuŶska količiŶa opravljeŶih storitev javŶe služďe za 
prihodŶje oďračuŶsko oďdoďje 

Pri predračuŶskih količiŶah je skladŶo z določili Uredďe MEDO kot oďračuŶska osŶova 
upoštevaŶa oĐeŶjeŶa količiŶa poraďljene pitne vode v letu 2017.  

TABELA 4 PredračuŶska količiŶa storitev javŶe služďe oskrbe s pitno vodo v letu 2017 

 

Storitev javŶe služďe PredračuŶska količiŶa 

Oskrba s pitno vodo  382.173 m
3 

 

 

Vir: Podatki o ŶačrtovaŶih količiŶah ŶačrpaŶe, kupljeŶe iŶ oďračuŶaŶe količiŶe pitŶe vode v letu 2017; Režijski oďrat 
OďčiŶe Ig, deĐeŵďer ϮϬϭϲ. 

 

Pri predračuŶski količiŶi storitev oskrbe s pitno vodo je upoštevaŶa količiŶa prodaŶe vode 
v letu 2016 za uporaďŶike, ki so že priključeŶi na vodovodni sistem, in za uporabnike, ki 

ďodo predvidoŵa priključeŶi Ŷa vodovodŶo oŵrežje v letu 2017. NačrtovaŶa oďračuŶska 
količiŶa pitŶe vode je za ϭ % večja od oĐeŶjeŶe oďračuŶske količiŶe v letu ϮϬϭϲ.  
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4.6. PredračuŶski stroški izvajaŶja storitev javŶe služďe za prihodŶje 
oďračuŶsko oďdoďje 

TABELA 5 
PredračuŶski stroški izvajaŶja storitev javŶe služďe oskrbe s pitno vodo v letu 

2017 

 

 
 

 

Vir: Podatki o ŶačrtovaŶih stroških izvajaŶja oskrďe s pitŶo vodo v letu ϮϬϭϳ; Režijski oďrat OďčiŶe Ig, deĐeŵďer 2016; 

preračuŶ IŶštitut za javŶe služďe. 
 

4.7. Obseg poslovno potrebnih osnovnih sredstev za izvajanje storitev 

javŶe služďe  

PovprečŶa poslovŶo potreďŶa osŶovŶa sredstva za izvajaŶje javŶe služďe oskrbe s pitno 

vodo v letu 2017 so izračuŶaŶa Ŷa podlagi podatkov iz registra osŶovŶih sredstev na dan 

31. 12. 2016 z upoštevaŶjeŵ predvideŶih Ŷaďav v letu ϮϬϭ7.  
 

STROŠKI OPRAVLJANJA STORITEV 482.878

NeposredŶi stroški ŵateriala iŶ storitev 383.767

NeposredŶi stroški ŵateriala 233.181

NeposredŶi stroški storitev 150.586

NeposredŶi stroški dela 29.730

Drugi ŶeposredŶi stroški 0

SplošŶi posredŶi proizvajalŶi stroški 44.067

PosredŶi stroški ŵateriala
Stroški aŵortizaĐije poslovŶo potreďŶih sredstev
PosredŶi stroški storitev
PosredŶi stroški dela 44.067

PosredŶi stroški poslovŶih odpisov
SplošŶi ŶaďavŶo-prodajŶi stroški
SplošŶi upravŶi stroški 7.216

Stroški ŵateriala 216

Stroški aŵortizaĐije poslovŶo potreďŶih sredstev
Stroški storitev 7.000

Stroški dela
Obresti zaradi financiranja

NeposredŶi stroški prodaje 2.178

Stroški vodŶega povračila za prodaŶo pitŶo vodo iŶ za vodŶe izguďe do 
dopustne ravni

15.919

Drugi poslovni odhodki

Donos na sredstva izvajalca 0

KALKULATIVNI ELEMENT

PredračuŶ stroškov 
za leto 2017             

v EUR
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TABELA 6 
Vrednost poslovno potrebnih sredstev za izvajaŶje storitev javŶe služďe oskrbe s 

pitno vodo za leto 2017  

 

PovprečŶa vrednost osnovnih sredstev potrebnih za izvajanje 

storitev javŶe služďe oskrbe s pitno vodo 
Vrednost v EUR 

Nabavna vrednost 5.055.163  

Neodpisana vrednost 3.876.634  

 

 

Vir: Pregled oďračuŶaŶe aŵortizaĐije za leto ϮϬϭϲ iŶ ŶačrtovaŶe Ŷaďave v letu ϮϬϭϳ; Režijski oďrat OďčiŶe Ig, december 

2016. 

4.8. Prikaz razdelitve splošŶih stroškov  

Režijski oďrat OďčiŶe Ig izvaja več dejavŶosti. Večji del prihodkov, stroškov iŶ odhodkov se 
na posamezno dejavnost razporeja neposredno na izvoru, preostalo pa se na posamezno 

dejavnost razporedi na podlagi sodil. V okviru režijskega oďrata so opredeljene aktivnosti, 

ki so potrebne za izvajanje posamezne dejavnosti. Oblikovana sodila za razporejanje 

prihodkov, stroškov in odhodkov po posameznih dejavnostih temeljijo na podlagi 

opredeljenih aktivnosti. 

4.9. Prihodki ustvarjeni z opravljanjem posebnih storitev  

V skladu z določili Uredďe MEDO so poseďŶe storitve izvajalĐa storitve, ki jih izvajaleĐ 
opravlja in pri tem uporablja javno infrastrukturo in niso obvezne storitve javne 

služďe. Režijski oďrat OďčiŶe Ig pri izvajaŶju javŶe služďe oskrbe s pitno vodo ne izvaja 

posebnih storitev. 

4.10. DoŶos Ŷa vložeŶa poslovŶo potreďŶa osŶovŶa sredstva  

V skladu z Uredďo MEDO je sestavŶi del ĐeŶe opravljaŶja storitev javŶe služďe lahko tudi 
doŶos Ŷa vložeŶa poslovŶo potreďŶa osŶovŶa sredstva izvajalĐa v višiŶi do ϱ % od 
vredŶosti poslovŶo potreďŶih osŶovŶih sredstev za opravljaŶje javŶe služďe. V 
predračunski kalkulaciji cene storitev oskrbe s pitno vodo za leto 2017 doŶos Ŷi upoštevaŶ. 

4.11. Število zaposleŶih za izvajaŶje storitev javŶe služďe za preteklo in 

prihodŶje oďračuŶsko oďdoďje 

Na dejavnosti oskrbe s pitno vodo je za leto ϮϬϭϳ predvideŶo eŶako število zaposlenih kot 

leta 2016 in sicer 80 % in 65 % neposredna zaposlitev dveh delavcev ter posredna 

zaposlitev treh delavcev, prvega 66,5 %, drugega 55 % in  tretjega 17,9 %. 

4.12. Podatek o višiŶi ŶajeŵŶiŶe za javŶo iŶfrastrukturo iŶ podatek o 
ŶjeŶeŵ deležu, ki se prenese na uporabnike javne infrastrukture 
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IŶfrastruktura za izvajaŶje javŶe služďe oskrbe s pitno vodo je v lasti OďčiŶe Ig iŶ se zaŶjo 
Ŷe zaračuŶava ŶajeŵŶiŶa. Stroški aŵortizaĐije za osnovna sredstva in naprave, ki se 

uporabljajo za izvajanje javne služďe, so izračuŶaŶi po ŵetodi časovŶega aŵortiziraŶja 
iŶ oď upoštevaŶju življeŶjske doďe, ki jo za posaŵezŶe skupiŶe osnovnih sredstev 

predpisuje Uredba MEDO. Strošek aŵortizaĐije je v celoti prenesen na uporabnike javne 

infrastrukture. 

TABELA 7  
Strošek amortizacije osnovnih sredstev in naprav, ki se uporabljajo za izvajanje 

javŶe služďe oskrďe s pitŶo vodo 

 

JavŶa služďa Strošek aŵortizaĐije 

Oskrba s pitno vodo 174.072 EUR 
 

 

Vir: Pregled oďračuŶaŶe aŵortizaĐije za leto ϮϬϭϲ iŶ ŶačrtovaŶe Ŷaďave v letu ϮϬϭϳ; Režijski oďrat OďčiŶe Ig, december 

2016. 

4.13. StopŶja izkoriščeŶosti javŶe iŶfrastrukture, ki je ŶaŵeŶjeŶa 
izvajaŶju javŶe služďe, iŶ stopŶja izkoriščeŶosti javŶe 
infrastrukture, ki je namenjena za izvajanje posebnih storitev 

Javna infrastruktura je v celoti namenjena za izvajanje javŶe služďe iŶ je optiŵalŶo 
izkoriščeŶa. 

4.14. IzračuŶ predračuŶske ĐeŶe opravljaŶja storitev javŶe služďe za 
prihodŶje oďračuŶsko oďdoďje  

Glede Ŷa ŶačrtovaŶe stroške opravljaŶja storitev iŶ predvideŶo oďračuŶsko količiŶo 
dovedene pitne vode zŶaša predračuŶska ĐeŶa opravljaŶja storitev oskrbe s pitno vodo za 

leto 2017 1,2635 EUR/m
3
. 

TABELA 8 IzračuŶ predračuŶske ĐeŶe opravljanja storitev oskrbe s pitno vodo za leto 2017 

 

PredračuŶski stroški opravljaŶja storitev oskrbe s pitno vodo  482.878 EUR 

LastŶa predračuŶska ĐeŶa opravljaŶja storitev oskrbe s pitno vodo 1,2635 EUR/m
3
 

    

PredračuŶska količiŶa opravljeŶih storitev 382.173 m
3
 

 

 

4.15. IzračuŶ predračuŶske ĐeŶe oŵrežŶiŶe za prihodŶje oďračuŶsko 
obdobje 

IzračuŶ ĐeŶe javŶe iŶfrastrukture za oskrbo s pitno vodo teŵelji Ŷa ŶačrtovaŶih 



 

23 

 

stroških javŶe iŶfrastrukture v letu ϮϬϭ7, predvideŶeŵ številu uporaďŶikov in 

strukturi vodoŵerov Ŷa posaŵezŶih odjeŵŶih ŵestih. OŵrežŶiŶa se za posaŵezeŶ 
oďračuŶski vodoŵer izračuŶa tako, da se vsota vseh stroškov oŵrežŶiŶe deli z vsoto 
faktorjev oŵrežŶiŶe Ŷa oďračuŶskih vodoŵerih. Tako doďljeŶi količŶik se poŵŶoži s 
faktorjem omrežŶiŶe, ki ga glede Ŷa preŵer posaŵezŶega oďračuŶskega vodoŵera 
določa Uredďa MEDO. 

TABELA 9 Stroški javŶe iŶfrastrukture za oskrbo s pitno vodo za leto 2017 

 

 

 

 

 

Vir: Podatki o ŶačrtovaŶih stroških izvajaŶja oskrďe s pitŶo vodo v letu ϮϬϭϳ; Režijski oďrat OďčiŶe Ig, deĐeŵďer ϮϬϭϲ; 
preračuŶ IŶštitut za javŶe služďe. 

 

TABELA 10 IzračuŶ ĐeŶe javŶe iŶfrastrukture za oskrbo s pitno vodo – oŵrežŶiŶe leto ϮϬϭ7 

 

 
 

 

Vir: Podatki o ŶačrtovaŶeŵ številu iŶ strukturi vodoŵerov v letu ϮϬϭϳ; Režijski oďrat OďčiŶe Ig, december 2016; 

preračuŶ IŶštitut za javŶe služďe. 
  

OMREŽNINA 283.353

Strošek aŵortizaĐije iŶfrastrukture 174.072

Strošek zavarovaŶja iŶfrastrukture 1.566

Stroški odškodŶiŶ
Stroški oďŶove iŶ vzdrževaŶja priključkov 107.715

Stroški Ŷadoŵestil za zŵaŶjšaŶe prihodka iz kŵetijske dejavŶosti
Odhodki financiranja

KALKULATIVNI ELEMENT

PredračuŶ stroškov 
za leto 2017             

v EUR

Letno v  EUR MesečŶo v EUR Delež Delež 

6=5/2 7=6/12 vodomerov v % oŵrežŶiŶe v %
1 2 3 4 5 6 7 8 9

DN < 20 2.428 1 2.428 216.892    89,33 7,4441 98,74 76,54

20< DN< 40 8 3 24 2.144         267,99 22,3324 0,33 0,76

40< DN <50 2 10 20 1.787         893,29 74,4412 0,08 0,63

50 < DN < 65 10 15 150 13.399      1339,94 111,6619 0,41 4,73

65 < DN < 80 0 30 0 -              -                  -                     0,00 0,00

80 < DN <100 11 50 550 49.131      4466,47 372,2062 0,45 17,34

100 < DN < 150 0 100 0 -              -                  -                     0,00 0,00

150 < DN 0 200 0 -              -                  -                     0,00 0,00

Skupaj 2.459 3.172 283.353 100,00 100,00

Stroški iŶfrastrukture/vsota faktorjev 89,3295 7,4441             

Presek
Število 

vodomerov

Faktor 

oŵrežŶiŶe
Vsota 

faktorjev

OŵrežŶiŶa 
v EUR
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5. ELABORAT O OBLIKOVANJU CEN STORITEV JAVNE 

SLUŽBE ODVAJANJA KOMUNALNE IN PADAVINSKE 

ODPADNE VODE 

5.1. OďračuŶska količiŶa opravljeŶih storitev javŶe služďe v pretekleŵ 
obdobju 

SkladŶo z določili Uredďe MEDO se za odvajaŶje koŵuŶalŶe odpadŶe vode kot oďračuŶska 
osŶova upošteva količiŶa poraďljeŶe pitŶe vode. KoličiŶa odvedeŶe odpadŶe vode se 
postopoŵa povečuje, Ŷa kar vpliva število Ŷovo priključeŶih uporaďŶikov Ŷa kaŶalizaĐijski 
sisteŵ iŶ količiŶa poraďljeŶe pitne vode. OĐeŶjeŶa oďračuŶska količiŶa odvedeŶe koŵuŶalŶe 
odpadŶe vode v letu ϮϬϭϲ zŶaša ϭϵϯ.089 m

3
. 

 

TABELA 11 OďračuŶska količiŶa odvedeŶe odpadŶe vode v pretekleŵ oďdoďju 

 

 

 

 

Vir: Podatki o oďračuŶaŶi količiŶe odvedeŶe odpadŶe vode v letu ϮϬϭϲ; Režijski oďrat OďčiŶe Ig, deĐeŵďer ϮϬϭϲ. 

5.2. OďračuŶski stroški opravljeŶih storitev javŶe služďe v pretekleŵ 
obdobju 

V OďčiŶi Ig se ĐeŶe storitev odvajanja komunalne in padavinske odpadne vode niso 

spremenile od leta 2004, ko so v veljavo stopile cene oblikovane na podlagi Uredbe o 

predhodni prijavi cen komunalnih storitev in obvestila Ministrstva za gospodarstvo z dne 

9. 11. 2004.  

Trenutno veljavne cene tako še niso oblikovane skladno z Uredbo MEDO, zato oďračuŶske 
kalkulaĐije za preteklo oďračuŶsko oďdoďje Ŷiso priŵerljive s predračuŶskiŵi kalkulaĐijaŵi 
za prihodŶje oďračuŶsko oďdoďje po Uredďi MEDO. Iz istega razloga tudi Ŷi ŵogoče podati 
pojasŶila odŵikov oďračuŶske ĐeŶe iŶ potrjeŶe ĐeŶe storitev javŶe služďe za preteklo 
oďračuŶsko oďdoďje, kot to zahtevajo določila Uredďe MEDO. 

 

 

 

 

2011 2012 2013 2014 2015 Ocena 2016

ObračuŶska količiŶa odvedeŶe odpadŶe vode v ŵ3
170.394 179.895 188.556 191.325 194.906 193.089
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5.3. Priŵerjava ĐeŶ javŶe služďe iŶ ĐeŶ javŶe iŶfrastrukture s ĐeŶaŵi 
storitev Ŷa priŵerljivih oďŵočjih 

Priŵerljiva oďŵočja za ĐeŶe storitev odvajaŶja odpadŶe vode , ki jih objavlja 

Ministrstvo za okolje in prostor, so oďlikovaŶa Ŷa podlagi razvrščaŶja oďčiŶ v skupiŶe 
glede na

12
: 

 število preďivalĐev oďčiŶe, 
 gostoto preďivalĐev v agloŵeraĐiji ;št. preďivalĐev v agloŵeraĐijah 

odvajaŶje/površiŶa vseh agloŵeraĐij odvajaŶje v  oďčiŶiͿ, 
 gostoto preďivalĐev ;št. preďivalĐev v oďčiŶi/površiŶa oďčiŶeͿ.  
 

OďčiŶa Ig je razvrščeŶa v skupiŶo oďčiŶ s številoŵ preďivalĐeŵ od ϯ.ϱϬϭ do ϭϱ.ϬϬϬ iŶ 
podskupiŶo s povprečŶo gostoto preďivalĐev Ŷad ϲ do ϭϮ preďivalĐev/ha. PovprečŶe 
oďračuŶske, potrjeŶe iŶ zaračuŶaŶe ĐeŶe za javŶo iŶfrastrukturo iŶ izvajaŶje storitev 
odvajanja komunalne odpadne vode za leto 2014 so razvidne iz naslednje tabele. 

 

TABELA 12 
PovprečŶe ĐeŶe storitve odvajaŶja odpadŶe vode Ŷa priŵerljiveŵ oďŵočju v letu 
2014 

 

CENA JAVNE INFRASTRUKTURE  

PovprečŶa oďračuŶska ĐeŶa - javna infrastruktura (EUR/mesec za faktor 1) 5,0060 

PovprečŶa potrjeŶa ĐeŶa - javna infrastruktura (EUR/mesec za faktor 1)  5,1871 

PovprečŶa zaračuŶaŶa ĐeŶa - javna infrastruktura (EUR/mesec za faktor 1) 4,661 

CENA IZVAJANJA STORITVE  

PovprečŶa oďračuŶska ĐeŶa - izvajanje (EUR/m
3
)  0,6999 

PovprečŶa potrjeŶa ĐeŶa - izvajanje (EUR/m
3
)  0,7033 

PovprečŶa zaračuŶaŶa ĐeŶa - izvajanje (EUR/m
3
) 0,6857 

 

 

Vir: Oďjava priŵerljivih oďŵočij iŶ povprečŶih potrjeŶih, zaračuŶaŶih iŶ oďračuŶskih ĐeŶ storitev oďvezŶih oďčiŶskih 
gospodarskih javŶih služď varstva okolja; MOP, Ϯ3. 10. 2015. 

 

Glede na že ŶavedeŶe ŵetodološke oŵejitve iŶ različŶe časovŶe vrste povprečŶih ĐeŶ Ŷa 
priŵerljivih oďŵočjih je primerjava s predračuŶskiŵi ĐeŶaŵi OďčiŶe Ig za leto 2017 lahko 

zgolj informativne narave. 

 

                                                      
12

 PojasŶilo MOP glede razvrstitve oďčiŶ: Pri razvrstitvi so oďčiŶe Ŷajprej razdeljeŶe v ϯ skupiŶe glede na 

število preďivalĐev v oďčiŶi. Nato je vsak razred razdeljeŶ Ŷa podrazrede glede Ŷa povprečŶo gostoto 
preďivalĐev v oďčiŶi. OďčiŶe so glede Ŷa gostoto razvrščeŶe Ŷa podlagi spreŵeŶljivk Gostota preďivalĐev v 
aglomeraciji odvajanje in Gostota prebivalcev. Na podlagi spremenljivk Gostota prebivalcev v aglomeraciji 

odvajaŶje iŶ Gostota preďivalĐev je ďilo izračuŶaŶo aritŵetičŶo povprečje gostot oďeh spreŵeŶljivk. Nato so 
določeŶi razredi z eŶakiŵi širiŶaŵi ;ϲ preďivalĐev Ŷa haͿ. V razrede so oďčiŶe razvrščeŶe glede Ŷa 
aritŵetičŶo povprečŶo gostoto. Vir: Oďjava priŵerljivih oďŵočij iŶ povprečŶih potrjeŶih, zaračuŶaŶih iŶ 
oďračuŶskih ĐeŶ storitev oďvezŶih oďčiŶskih gospodarskih javŶih služď varstva okolja; MOP, Ϯϯ. ϭϬ. ϮϬϭϱ. 
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5.4. Priŵerjava poslovaŶja izvajalĐa s povprečjeŵ paŶoge javŶe služďe s 
poŵočjo kazalŶikov 

Uredba MEDO kot sestavni del elaborata o cenah opredeljuje tudi primerjavo poslovanja 

izvajalca s povprečjeŵ paŶoge s poŵočjo kazalŶikov: 
- pospešeŶa pokritost kratkoročŶih oďvezŶosti,  
- gospodarnost poslovanja,  

- povprečŶa ŵesečŶa plača Ŷa zaposleŶĐa, 
ki jih objavlja Agencija Republike Slovenije za javnopravne evidence in storitve, pri čeŵer 
se za povprečje paŶoge javŶe služďe odvajaŶje iŶ čiščeŶje koŵuŶalŶe iŶ padaviŶske 
odpadŶe vode šteje dejavŶost E ϯϳ RavŶaŶje z odplakaŵi. 
 

TABELA 13 KazalŶiki za povprečje panoge E 37 –  ravnanje z odplakami za leto 2014 

 

 

 

Vir: Spletna stran GVIN.com-podatki AJPES. 

 

Režijski oďrat kot nesamostojna ŶotraŶja orgaŶizaĐijska eŶota OďčiŶe Ig posluje pod 

drugačŶiŵi pogoji kot gospodarske družďe, ki kot prevladujočo dejavŶost opravljajo 
dejavnosti odvajaŶja iŶ čiščeŶja odpadŶe vode, zato izračuŶ iŶ priŵerjava z Uredďo MEDO 

opredeljenih kazalnikov ni relevantna. 

5.5. PredračuŶska količiŶa opravljeŶih storitev javŶe služďe za 
prihodŶje oďračuŶsko oďdoďje 

Pri predračuŶski količiŶi odvedeŶe odpadŶe vode je upoštevaŶa količiŶa prodaŶe vode 
uporabnikom, ki so že priključeŶi Ŷa kanalizacijski sistem, in za uporabnike, ki bodo 

predvidoŵa priključeŶi Ŷa kaŶalizaĐijski sisteŵ v letu 2017. NačrtovaŶa oďračuŶska 
količiŶa odvedeŶe koŵuŶalŶe odpadŶe vode je za ϭ,Ϯ % večja od oĐeŶjeŶe oďračuŶske 
količiŶe v letu ϮϬϭϲ. 

TABELA 14 
PredračuŶska količiŶa storitev javŶe služďe odvajaŶje komunalne odpadne vode 

v letu 2017 

 

Storitev javŶe služďe PredračuŶska količiŶa 

Odvajanje komunalne odpadne vode 195.489 m
3 

 

 

Vir: Podatki o ŶačrtovaŶih količiŶah odvedeŶe koŵuŶalŶe odpadŶe vode v letu ϮϬϭϳ; Režijski oďrat OďčiŶe Ig, deĐeŵďer 
2016. 

 

Leto 2014

PospešeŶa pokritost kratkoročŶih oďvezŶosti 2,28

Gospodarnost poslovanja 1,02

MesečŶa plača Ŷa zaposleŶega (EUR) 1.512

Kazalnik

Panoga E 37
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5.6. PredračuŶski stroški izvajaŶja storitev javŶe služďe za prihodŶje 
oďračuŶsko oďdoďje 

TABELA 15 
PredračuŶski stroški izvajaŶja storitev javŶe služďe odvajaŶja odpadŶe vode  v 

letu 2017 

 

 
 

 

Vir: Podatki o ŶačrtovaŶih stroških izvajaŶja odvajanja odpadne vode v letu ϮϬϭϳ; Režijski oďrat OďčiŶe Ig, deĐeŵďer 
ϮϬϭϲ; preračuŶ IŶštitut za javŶe služďe. 

5.7. Obseg poslovno potrebnih osnovnih sredstev za izvajanje storitev 

javŶe služďe  

PovprečŶa poslovŶo potreďŶa osŶovŶa sredstva za izvajaŶje javŶe služďe odvajanja 

komunalne odpadne vode v letu ϮϬϭϳ so izračuŶaŶa Ŷa podlagi podatkov iz registra 
osnovnih sredstev na dan 31. 12. 2016 z upoštevaŶjeŵ predvideŶih Ŷaďav v letu ϮϬϭϳ.  
 

STROŠKI OPRAVLJANJA STORITEV 102.854

1. NeposredŶi stroški ŵateriala iŶ storitev 72.148

1.1. NeposredŶi stroški ŵateriala 7.040

1.2. NeposredŶi stroški storitev 65.108

2. NeposredŶi stroški dela 11.175

3. Drugi ŶeposredŶi stroški
4. SplošŶi posredŶi proizvajalŶi stroški 16.448

4.1. PosredŶi stroški ŵateriala
4.2. Stroški aŵortizaĐije poslovŶo potreďŶih sredstev
4.3. PosredŶi stroški storitev
4.4. PosredŶi stroški dela 16.448

4.5. PosredŶi stroški poslovŶih odpisov
5. SplošŶi ŶaďavŶo-prodajŶi stroški
6. SplošŶi upravŶi stroški 3.084

6.1. Stroški ŵateriala 84

6.2. Stroški aŵortizaĐije poslovŶo potreďŶih sredstev
6.3. Stroški storitev 3.000

6.4. Stroški dela
7. Obresti zaradi financiranja

8. NeposredŶi stroški prodaje
9. Drugi poslovni odhodki

10. Donos na sredstva izvajalca 0

Zap. 

št.
KALKULATIVNI ELEMENT

PredračuŶ stroškov 
za leto 2017            

v EUR
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TABELA 16 
Vrednost poslovno potrebnih sredstev za izvajaŶje storitev javŶe služďe 

odvajanja komunalne odpadne vode za leto 2017  

 

PovprečŶa vrednost osnovnih sredstev potrebnih za izvajanje 

storitev javŶe služďe odvajanja komunalne odpadne vode 
Vrednost v EUR 

Nabavna vrednost 4.345.665  

Neodpisana vrednost 3.723.642  

 

 

Vir: Pregled oďračuŶaŶe aŵortizaĐije za leto ϮϬϭϲ iŶ ŶačrtovaŶe Ŷaďave v letu ϮϬϭϳ; Režijski oďrat OďčiŶe Ig, december 

2016. 

5.8. Prikaz razdelitve splošŶih stroškov  

Režijski oďrat OďčiŶe Ig izvaja več dejavŶosti. Večji del prihodkov, stroškov iŶ odhodkov se 
na posamezno dejavnost razporeja neposredno na izvoru, preostalo pa se na posamezno 

dejavnost razporedi na podlagi sodil. V okviru režijskega oďrata so opredeljene aktivnosti, 

ki so potrebne za izvajanje posamezne dejavnosti. Oblikovana sodila za razporejanje 

prihodkov, stroškov in odhodkov po posameznih dejavnostih temeljijo na podlagi 

opredeljenih aktivnosti. 

5.9. Prihodki ustvarjeni z opravljanjem posebnih storitev  

V skladu z določili Uredďe MEDO so poseďŶe storitve izvajalĐa storitve, ki jih izvajaleĐ 
opravlja in pri tem uporablja javno infrastrukturo in niso obvezne storitve javne 

služďe. Režijski oďrat OďčiŶe Ig pri izvajaŶju javŶe služďe odvajaŶja komunalne 

odpadne vode ne izvaja posebnih storitev. 

5.10. DoŶos Ŷa vložeŶa poslovŶo potreďŶa osŶovŶa sredstva  

V skladu z Uredďo MEDO je sestavŶi del ĐeŶe opravljaŶja storitev javŶe služďe lahko tudi 
doŶos Ŷa vložeŶa poslovŶo potreďŶa osŶovŶa sredstva izvajalĐa v višiŶi do ϱ % od 
vredŶosti poslovŶo potreďŶih osŶovŶih sredstev za opravljaŶje javŶe služďe. V 
predračuŶski kalkulaĐiji ĐeŶe storitev odvajaŶja koŵuŶalŶe odpadne vode za leto 2017 

doŶos Ŷi upoštevaŶ. 

5.11. Število zaposleŶih za izvajaŶje storitev javŶe služďe  

Na dejavnosti odvajanja komunalne odpadne vode je za leto 2017 predvideno enako 

število zaposleŶih kot leta ϮϬϭϲ iŶ siĐer 35 % in 20 % neposredna zaposlitev dveh delavcev 

ter posredna zaposlitev treh delavcev, enega 25 % in dveh 28,5 %. 
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5.12. Podatek o višiŶi ŶajeŵŶiŶe za javŶo iŶfrastrukturo iŶ podatek o 
ŶjeŶeŵ deležu, ki se preŶese Ŷa uporaďŶike javŶe iŶfrastrukture  

IŶfrastruktura za izvajaŶje javŶe služďe odvajaŶja koŵuŶalŶe odpadŶe vode je v lasti 
OďčiŶe Ig iŶ se zaŶjo Ŷe zaračuŶava ŶajeŵŶiŶa. Stroški aŵortizaĐije za osŶovŶa 
sredstva iŶ Ŷaprave, ki se uporaďljajo za izvajaŶje javŶe služďe, so izračuŶaŶi po 
ŵetodi časovŶega aŵortiziraŶja iŶ oď upoštevaŶju življeŶjske doďe, ki jo za 
posamezne skupine osnovnih sredstev predpisuje Uredďa MEDO. Strošek aŵortizaĐije 
je v celoti prenesen na uporabnike javne infrastrukture. 

TABELA 17  
Strošek aŵortizaĐije osŶovŶih sredstev iŶ Ŷaprav, ki se uporaďljajo za 
izvajaŶja javŶe služďe odvajaŶje koŵuŶalŶe odpadŶe vode  

 

JavŶa služďa Amortizacija javne infrastrukture 

Odvajanje komunalne odpadne vode 107.086 EUR 

 

 

Vir: Pregled oďračuŶaŶe aŵortizaĐije za leto ϮϬϭϲ iŶ ŶačrtovaŶe Ŷaďave v letu ϮϬϭϳ; Režijski oďrat OďčiŶe Ig, deĐeŵďer 
2016. 

5.13. StopŶja izkoriščeŶosti javŶe iŶfrastrukture, ki je namenjena 

izvajaŶju javŶe služďe, iŶ stopŶja izkoriščeŶosti javŶe 
infrastrukture, ki je namenjena za izvajanje posebnih storitev 

JavŶa iŶfrastruktura je v Đeloti ŶaŵeŶjeŶa za izvajaŶje javŶe služďe iŶ je optiŵalŶo 
izkoriščeŶa. 

5.14. IzračuŶ predračuŶske ĐeŶe opravljaŶja storitev javŶe služďe za 
prihodŶje oďračuŶsko oďdoďje  

TABELA 18 
IzračuŶ predračuŶske ĐeŶe opravljanja storitev odvajanja komunalne odpadne 

vode za leto 2017 

 

PredračuŶski stroški opravljaŶja storitev odvajanja komunalne odpadne vode  102.854 EUR 

LastŶa predračuŶska ĐeŶa opravljaŶja storitev odvajanja komunalne 

odpadne vode  
0,5261 EUR/m

3
 

    

PredračuŶska količiŶa opravljeŶih storitev 195.489 m
3
 

 

 

 

Glede Ŷa ŶačrtovaŶe stroške opravljaŶja storitev iŶ predvideŶo oďračuŶsko količiŶo 
odvedeŶe koŵuŶalŶe odpadŶe vode zŶaša predračuŶska ĐeŶa opravljaŶja storitev 
odvajanja komunalne odpadne vode 0,5261 EUR/m

3
. 
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5.15. IzračuŶ predračuŶske ĐeŶe oŵrežŶiŶe za prihodŶje oďračuŶsko 
obdobje 

IzračuŶ ĐeŶe javŶe iŶfrastrukture za odvajaŶje koŵuŶalŶe odpadŶe vode teŵelji Ŷa 
ŶačrtovaŶih stroških javŶe iŶfrastrukture v letu ϮϬϭ7 iŶ predvideŶeŵ številu 
uporabnikov ter strukturi vodomerov na posameznih odjemnih mestih. OmrežŶiŶa se 
za posaŵezeŶ oďračuŶski vodoŵer izračuŶa tako, da se vsota vseh stroškov 
oŵrežŶiŶe deli z vsoto faktorjev oŵrežŶiŶe Ŷa oďračuŶskih vodoŵerih. Tako doďljeŶi 
količŶik se poŵŶoži s faktorjeŵ oŵrežŶiŶe, ki ga glede Ŷa preŵer posaŵezŶega 
oďračuŶskega vodoŵera, določa Uredďa MEDO. 

TABELA 19 Stroški javŶe iŶfrastrukture za odvajaŶje koŵuŶalŶe odpadŶe vode za leto ϮϬϭ7 

 

 
 

 

Vir: Podatki o ŶačrtovaŶih stroških izvajaŶja odvajaŶja koŵuŶalŶe odpadŶe vode v letu ϮϬϭϳ; Režijski oďrat OďčiŶe Ig, 
december ϮϬϭϲ; preračuŶ IŶštitut za javŶe služďe. 
 

TABELA 20 
IzračuŶ ĐeŶe javŶe iŶfrastrukture za odvajaŶje koŵuŶalŶe odpadŶe vode – 

oŵrežŶiŶe za leto 2017 

 

 
 

 

Vir: Podatki o ŶačrtovaŶeŵ številu iŶ strukturi vodoŵerov uporaďŶikov priključeŶih Ŷa kaŶalizaĐijski sistem v letu 2017; 

Režijski oďrat OďčiŶe Ig, deĐeŵďer ϮϬϭϲ; preračuŶ IŶštitut za javŶe služďe. 
  

OMREŽNINA 107.695

1. Strošek aŵortizaĐije iŶfrastrukture 107.086

2. Strošek zavarovaŶja iŶfrastrukture 609

3. Stroški odškodŶiŶ
4. Odhodki financiranja

Zap. 

št.
KALKULATIVNI ELEMENT

PredračuŶ stroškov 
za leto 2017            

v EUR

Letno v EUR MesečŶo v EUR Delež Delež 

6=5/2 7=6/12 vodomerov v % oŵrežŶiŶe v %
1 2 3 4 5 6 7 8 9

DN < 20 1.001 1 1.001 66.177      66,11 5,5093 97,47 61,45

20< DN< 40 6 3 18 1.190         198,33 16,5278 0,58 1,10

40< DN <50 1 10 10 661            661,11 55,0925 0,10 0,61

50 < DN < 65 10 15 150 9.917         991,67 82,6388 0,97 9,21

65 < DN < 80 0 30 0 -              -                  -                     0,00 0,00

80 < DN <100 9 50 450 29.750      3305,55 275,4626 0,88 27,62

100 < DN < 150 0 100 0 -              -                  -                     0,00 0,00

150 < DN 0 200 0 -              -                  -                     0,00 0,00

Skupaj 1.027 1.629 107.695 100,00 100,00

Stroški iŶfrastrukture/vsota faktorjev 66,1110 5,5093             

Presek
Število 

vodomerov

Faktor 

oŵrežŶiŶe
Vsota 

faktorjev

OŵrežŶiŶa 
v EUR
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6. PREGLED PREDLAGANIH CEN STORITEV JAVNE SLUŽBE 
OSKRBE S PITNO VODO IN ODVAJANJA KOMUNALNE 

IN PADAVINSKE ODPADNE VODE 

TABELA 21 
PredlagaŶe ĐeŶe storitev javŶe služďe oskrďe s pitŶo vodo iŶ odvajaŶja 
komunalne in padavinske odpadne vode 

 

 

JavŶa služďa Predlagana cena 

Oskrba s pitno vodo  

Opravljanje storitev- vodarina 1,2635 EUR/m
3
 

OŵrežŶiŶa DN < 20 7,4441 EUR/vodomer/mesec 

Odvajanje komunalne in padavinske odpadne 

vode 

 

Opravljanje storitev  0,5261 EUR/m
3
 

OmrežŶiŶa DN < 20 5,5093 EUR/vodomer/mesec 
 

 

 


	ELABORAT O OBLIKOVANJU CEN STORITEV OBVEZNE OBČINSKE GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE OSKRBE S PITNO VODO TER ODVAJANJA KOMUNALNE IN PADAVINSKE ODPADNE VODE ZA LETO 2017
	Ljubljana, december 2016
	1. UVOD
	Na območju Občine Ig storitve obvezne občinske gospodarske javne službe oskrbe s pitno vodo ter odvajanja komunalne in padavinske odpadne vode zagotavlja Režijski obrat, ki je leta 2009 prevzel zagotavljanje navedenih storitev na celotnem območju obči...
	Način oblikovanja cen storitev javne službe oskrbe s pitno vodo ter odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode določa Uredba o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja  – v na...
	Namen elaborata je oblikovanje predračunskih cen javnih storitev oskrbe s pitno vodo in odvajanja komunalne in padavinske odpadne vode za leto 2017, skladno z Uredbo MEDO.
	2. IZVAJANJE OBVEZNIH OBČINSKIH GOSPODARSKIH JAVNIH SLUŽB VARSTVA OKOLJA
	Obseg izvajanja gospodarske javne službe oskrbe s pitno vodo opredeljuje Uredba o oskrbi s pitno vodo,  ki v 3. členu določa, da se v okviru javne službe izvaja oskrba stavb in gradbenih inženirskih objektov s pitno vodo iz javnega vodovoda, če se v n...
	• se voda rabi za namen, ki ni oskrba s pitno vodo in za katerega je treba pridobiti vodno pravico v skladu s predpisom, ki ureja vode, in
	• iz vode nastaja industrijska odpadna voda v skladu s predpisom, ki ureja emisije snovi in toplote pri odvajanju odpadnih vod v vode in javno kanalizacijo.
	Kadar se oskrba s pitno vodo zagotavlja iz javnega vodovoda, se za javno službo šteje tudi:
	• oskrba stavb ali gradbenih inženirskih objektov s pitno vodo v delu, kjer se v njih izvajajo državne ali občinske javne službe,
	• oskrba s pitno vodo za pranje ali namakanje javnih površin,
	• oskrba zunanjega hidrantnega omrežja za gašenje požarov s pitno vodo,
	• oskrba s pitno vodo, ki je na javnih površinah namenjena splošni rabi, in
	• oskrba s pitno vodo za pranje ali namakanje površin, ki pripadajo stavbi v kateri se zadržujejo ljudje ali se pitna voda uporablja za oskrbo žival, če letna količina vode ne presega 50 m3.
	V okviru storitev javne službe mora upravljavec javnega vodovoda zagotavljati:
	• oskrbo s pitno vodo vsem uporabnikom javne službe v skladu s predpisi, standardi in normativi, ki urejajo pitno vodo in oskrbo s pitno vodo,
	• obveščanje uporabnikov javne službe o izvajanju javne službe in njihovih obveznostih pri izvajanju javne službe,
	• redno vzdrževanje javnega vodovoda,
	• redno vzdrževanje javnemu vodovodu pripadajočih zunanjih hidrantnih omrežij za gašenje požarov v skladu s predpisi, ki urejajo varstvo pred požari,
	• redno vzdrževanje priključkov na javni vodovod, ki obsega vzdrževanje priključkov na način, da ni negativnih vplivov na zdravstveno ustreznost pitne vode in javni vodovod ter da je priključek vodotesen, zagotavljanje delovanja obračunskega vodomera ...
	• vodenje evidenc opravljanja storitev javne službe,
	• poročanje o izvajanju javne službe,
	• izdelavo programa oskrbe s pitno vodo,
	• izvajanje notranjega nadzora in drugih nalog, določenih v skladu s predpisi, ki urejajo pitno vodo,
	• monitoring kemijskega in mikrobiološkega stanja vode iz zajetja za pitno vodo,
	• monitoring količine iz zajetja za pitno vodo odvzete vode v skladu s pogoji vodnega dovoljenja za oskrbo s pitno vodo in monitoring iz zajetja za pitno vodo odvzete vode za drugo rabo, ki ni oskrba s pitno vodo, če se ta odvzema iz javnega vodovoda ...
	• označevanje vodovarstvenih območij in izvajanje drugih ukrepov v skladu s predpisi, ki urejajo vodovarstvena območja,
	• občasno hidravlično modeliranje javnega vodovoda,
	• izdelavo programa ukrepov v primeru izrednih dogodkov na javnem vodovodu v skladu s predpisi, ki urejajo varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami,
	• izdelavo programa ukrepov v primerih izrednih dogodkov zaradi onesnaženja,
	• redno preverjanje podatkov o stavbah, ki so priključene na javni vodovod, v katastru stavb z dejanskim stanjem stavb na območju javnega vodovoda in
	• priključevanje novih uporabnikov javne službe.
	Obseg izvajanja gospodarske javne službe je opredeljen v Uredbi o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne vode . Navedena uredba v 15. členu  določa naloge, ki se v okviru javne službe izvajajo kot obvezne storitve:
	 odvajanje in čiščenje komunalne odpadne vode, ki se odvaja v javno kanalizacijo, ter dodatna obdelava komunalne odpadne vode v skladu z določili uredbe,
	 redno vzdrževanje javne kanalizacije,
	 prevzem in odvoz komunalne odpadne vode, ki se zbira v nepretočnih greznicah, v komunalno čistilno napravo ter njeno čiščenje,
	 prevzem in odvoz blata iz malih komunalnih čistilnih naprav z zmogljivostjo, manjšo od 50 PE, in iz malih komunalnih čistilnih naprav iz petega odstavka 21. člena uredbe na območje komunalne čistilne naprave, ki je opremljena za obdelavo blata,
	 obdelava blata,
	 pregledovanje malih komunalnih čistilnih naprav z zmogljivostjo, manjšo od 50 PE,
	 odvajanje in čiščenje padavinske odpadne vode, ki se odvaja v javno kanalizacijo z javnih površin,
	 odvajanje in čiščenje padavinske odpadne vode, ki se odvaja v javno kanalizacijo s streh, če za to padavinsko odpadno vodo ni mogoče zagotoviti ravnanja v skladu s predpisom, ki ureja emisijo snovi in toplote pri odvajanju odpadnih voda v vode in ja...
	 odvajanje in čiščenje padavinske odpadne vode, ki se odvaja v javno kanalizacijo z zasebnih utrjenih površin, ki niso večje od 100 m2 in pripadajo objektu, iz katerega se odvaja komunalna odpadna voda ali padavinska odpadna voda s streh, če tako dol...
	 obveščanje uporabnikov javne službe,
	 izdelava programa izvajanja javne službe,
	 vodenje evidence o izvajanju javne službe,
	 poročanje o izvajanju javne službe in
	 priključevanje novih uporabnikov javne službe.
	Kot posebne storitve se v okviru javne službe izvajajo:
	 odvajanje in čiščenje padavinske odpadne vode, ki se odvaja v javno kanalizacijo s površin, ki niso javne površine in z zasebnih površin glede na določila občinskega predpisa, ter
	 odvajanje in čiščenje industrijske odpadne vode, ki se odvaja v javno kanalizacijo.
	V skladu z Uredbo MEDO izvajalec izvaja posebne storitve v okviru prostih zmogljivosti in v soglasju z lastnikom infrastrukture, pri čemer ne sme ustvarjati negativne razlike med prihodki in odhodki, ki izvirajo iz tega naslova.
	Način zagotavljanja obveznih in izbirnih gospodarskih javnih služb v Občini Ig opredeljujejo Odlok o gospodarskih javnih službah v Občini Ig in njegove spremembe , ki opredeljujejo, da se storitve oskrbe s pitno vodo ter odvajanja komunalne in padavin...
	3. OBLIKOVANJE CEN STORITEV OBVEZNIH OBČINSKIH JAVNIH SLUŽB VARSTVA OKOLJA
	Občina Ig bo z navedenim elaboratom prvič oblikovala in uveljavila cene storitev javne službe oskrbe s pitno vodo in odvajanja komunalne in padavinske odpadne vode, skladno z metodologijo Uredbe MEDO in upoštevaje upravičene stroške teh storitev.
	4. ELABORAT O OBLIKOVANJU CEN STORITEV JAVNE SLUŽBE OSKRBE S PITNO VODO ZA LETO 2017
	V Občini Ig se cene storitev oskrbe s pitno vodo niso spremenile od leta 2004, ko so v veljavo stopile cene za obračun storitev zbiranja, čiščenja in distribucije vode, oblikovane na podlagi Uredbe o predhodni prijavi cen komunalnih storitev in obvest...
	Trenutno veljavne cene tako še niso oblikovane skladno z Uredbo MEDO, zato obračunske kalkulacije za preteklo obračunsko obdobje niso primerljive s predračunskimi kalkulacijami za prihodnje obračunsko obdobje po Uredbi MEDO. Iz istega razloga tudi ni ...
	Režijski obrat kot nesamostojna notranja organizacijska enota Občine Ig posluje pod drugačnimi pogoji kot gospodarske družbe, ki kot prevladujočo dejavnost opravljajo dejavnost oskrbe s pitno vodo, zato izračun in primerjava z Uredbo MEDO opredeljenih...
	Pri predračunskih količinah je skladno z določili Uredbe MEDO kot obračunska osnova upoštevana ocenjena količina porabljene pitne vode v letu 2017.
	Pri predračunski količini storitev oskrbe s pitno vodo je upoštevana količina prodane vode v letu 2016 za uporabnike, ki so že priključeni na vodovodni sistem, in za uporabnike, ki bodo predvidoma priključeni na vodovodno omrežje v letu 2017. Načrtova...
	Na dejavnosti oskrbe s pitno vodo je za leto 2017 predvideno enako število zaposlenih kot leta 2016 in sicer 80 % in 65 % neposredna zaposlitev dveh delavcev ter posredna zaposlitev treh delavcev, prvega 66,5 %, drugega 55 % in  tretjega 17,9 %.
	Infrastruktura za izvajanje javne službe oskrbe s pitno vodo je v lasti Občine Ig in se zanjo ne zaračunava najemnina. Stroški amortizacije za osnovna sredstva in naprave, ki se uporabljajo za izvajanje javne službe, so izračunani po metodi časovnega ...
	Glede na načrtovane stroške opravljanja storitev in predvideno obračunsko količino dovedene pitne vode znaša predračunska cena opravljanja storitev oskrbe s pitno vodo za leto 2017 1,2635 EUR/m3.
	Izračun cene javne infrastrukture za oskrbo s pitno vodo temelji na načrtovanih stroških javne infrastrukture v letu 2017, predvidenem številu uporabnikov in strukturi vodomerov na posameznih odjemnih mestih. Omrežnina se za posamezen obračunski vodom...
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	Glede na načrtovane stroške opravljanja storitev in predvideno obračunsko količino odvedene komunalne odpadne vode znaša predračunska cena opravljanja storitev odvajanja komunalne odpadne vode 0,5261 EUR/m3.
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